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Improvement of DYANA —the dynamic analysis program for event transition—.

Kazuo Tamura’
Yoshikazu Iriya”

Abstract

In the probabilistic safety assessmeni(PSA), the fault tree/event tree technique has been widely used to
- evaluate accident sequence frequencies. However, event transition which operators actually face can not
be dynamically treated by the conventional technique.
Therefore, we have made the dynamic analysis program(DYANA) for event transition for a liquid metal
cooled fast breeder reactor.

In the previous development, we made basic model for analysis. However, we have a probrem that
calculation time is too long.

At the current term, we made parallelization of DYANA using MPL So we got good performance on WS
claster. It performance is close to ideal one.

This work was performed by CRC Research Institute, Inc. under contract withJapan Nuclear Cycle Development
Institute.

JNC Liaison: O-arai Engineering Center, System Engineering Technology Divisien, Nuclear System Safety Research
Group '

*: CRC Research Institute, Energy Engineering Department, Section No.2
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1. BE

BEFOV~UL 1 OFERRVELEITE (PSA) [11ICXE, RFFRBSHREOLRIZLY
FLPRETAIRBEROFBERERY FOEHZH0ICE, BAKREREFIEC -~
BB OEHE BRI RTIT BoLAED TEE THEI LD b 0TS, L1 —PSA
R ESRBIDIH., BT R BEER R KRR 07 5y N L EIRE DT B B
HICARHT B2 L S EThB, ST, IREH A2 1 B Cl B 7L R
BiietE, R, TL CEEROITHE R ICHET T2 L5 28RS EEMEIT /0 s 5 A
DYANA[2L 313 MR DI £ Xt B LT 57 7 —F Ly =T UL F B D— LT
ERLTEL. INECOBRROF CEANREITTT MIEED 025 d b 00, SHERE
DEFEDBREL 2> T2, AEZIZBOTIL, WFIEE kY DYANA ~EA$BI8iC
LT, HERMOEHEZR-T.

2. WRMEE

21 {EXRIE
BUTO DYANA HERETORBL Y FILEE R EAL TYW B 21T/ DYANA 23
By o;mE (Cﬂ%&—&“%vvvﬁfﬁkﬂ?é‘;) ZLLTRRT.
BATD DYANA BREHE
SUN UltraSparc(Solaris)
B NSV = v
DEC alpha(True 64UNIX) WS Z5R¥—
Heaw
CPU: Alpha600MHz x4 +500MHz x1
Rk —27 : FastBthernet
MPI Hi5
MPICH]1.1



2.2 DYANA iiti{Es

BATO DYANA 5—7yhvi VB ~BIEL, DYANA #ABHE%OBRE T CERICH
BT AL REPBITHEL R T2 LIk TN D, 7o, AROEHEL
&, R FARBAPERSNRE CRAFE LBRICRHERGREW ISR ERREIC
ZRRC9% (PLOHS : Protected Loss Of Heat Sink) 3 —7 AL 11k G HM TRIERIC R F IR 35
250D IR ERBRF T IME LR B LI > TRFIF AR ORERICEET
% (LORL/G:Loss Of Reactor Level I EBY — 7 ADHED G) —r i ATHB.

BHEBRORRET T —NET2— A% ER 579 O makefile 2V AN LIZTT.

objs = dy.o dypvrd.c dyinrd.o dy read.o dy rstf.o dy_mcsrd.o dy fmke.o ¥
dy_cnc.o dy cmes.o dy_callm.o dy mkcdf.o ¥
dy_et.o dy_ett.o dy hep.o dy rflst.o dy r.o dy_p.o ¥
dy ju.o dy_clk.o dy_srch.o :

exec = ../dyanaMss

FFLAGS=

CFLAGS=

APXFLIB=,./etr/apxF.a

libs = /usr/lib/libfor.a /usr/lib/lib¥Futil.a /usr/lib/libots.a /usr/lib/libm.a

f.o :

£77 $(FFLAGS) $< -c -0 $*.0
c.o

cc —-¢ $(CFLAGS) $< -0 $*.0
.h.c

touch *.c
${exec) : $(objs) $(COPDLIB)

cc $(FFLAGS) $(objs) $(COPDLIB} $(APXFLIB) $(libs) -o $({exec)

YAM1 DEC alpha(True 64UNIX) Tz 31 V- F] makefile




2.3 DYANA 35k {es
2.3.1 HeiEst L BME

WHHLIESEL, 77 AN ~OFEREROM A ERERICHIBL. DYANA(CHZBES
R DYANA EREEYEHLIZETHA R EEIC OV TEML, HEFHE2ITok. EFik
R T, DR OREHCIER R T o . |

1B TANED exec_sim BEROBITA—7ZEFHLT 5.
2V0 BT ATFVT 7 AR BEET 0l R 0 P75,
3SR EH ORI IT S 2R 0 BTV, 20 RITHEET 5.
4. EZBITEOH A

EFE 2,3 IEELTOEHMOD DILETHB,
“ANT =R REDFET 7ANT—FRHIT 7B AREFTHILERS.
WHISBR B IR AF L 20 .
FtZL, Toiay ) —F —FORBPIAHRICEL T, WFETHICRAFERS2W iz
TR LICFRRIA I L.
413 WS Z7TREZDES/RBEOEBVERE CREEZHO T2, fEILBRRV A —THD
BETEL, WHHEMEREE LiF3720DME THS.

DYANA ¢ 5HEOEZE 1 IZR9. _

BIFEITHOEROREL, BITV—7%D n_CM_occer DEFHTLIENRZ. D
7o, 7o AFTIET AL THERB M L35 2 N S T &4,

SVERER OGS, RUFEEROEMIT T T MPT_Bcast (), MPI_Reduce ()&
VOERBEOBREEERALL. £EFEEIZX

-EFBEITVF — I LB T — % T F R I E B L L BRSNS,

REERRICLRERBEEITADTEESEL.

cFoRay 2R,
FZOFANDSD. Ffe MPI_Reduce () ILBIE LARICHENEEITHIC LB TED. FHERK
ROEATIE MPI_Reduce O ICEVEHEHERE T kR 0 ITEDBRTEESFHEIND.

EFUEIEEE £ /e DYANA 07275 h0OWMIEE 2, 3 I0RT.
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fMC]

MPT Fiti{k

ISEED # -9999 <

PEQ:ISEED < EifEHEFERMNCRELE

(C EREOMA AL BH)

PEO:
ISEED < 0

PEO : % PE ~ ISEED %&if6

ISEED TEREOMEMLEITS

% PE ~S SRR

ro « 0.0

rn « 0.0

BBy MEHL |

— [exec_sim]

# PE @ n_CM_occur DEH

PED:

r3 < (n CM_occur*IIBV[i]}/NTRYx * p_UA * IEQFREQ

ro < ro + r3

rn < rn + y

PEQ: print ("EOP Ffi/eL=", rn, "EOP ${filsV=', ro, "NRF=", ro/rn)

MPI & T JuE

RETURN

B2 WFLIEEEERLZ DYANA O7 a7 A0 A [nain ()]




fexec_sim]

NTRYx < &% MCS DAOBITER:

Wak MCS DAROBITEAISRESN TS < '

NTRYX <« NTRY

NTRYX_iPE = NTRYx / nPE : & PE CRIHESRITEMOLE

- - NTRYX 1iPE += NTRYx % nPE
iPE == nPE -1 < ot

n CM occur = 0

-~
-

RETURN

B3 WFHL{EsEERHEL 7= DYANA wjnfﬁAmﬁmexe_c_s im ()]
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FFIFHEITIBOT, ELE R BRI e AE IS U TR CEA L, & LTS,
BRSO A CERE ChAZ LN EE THS. VU EHE TR BE S T B
HEFEEFIFE CTRAVABICII RO FEREL BN,

(1) BT TREOELIMSIL /= RFICEHE L ER TS,

@) 1 SOBIVERTIEE R oA i T 5.
(WDFEIRFIEORBOFERLTLLARE TR, 22 TOFEEANVRILELE.
QDTG HEDITHL o LLEREYZEDIT leapfrog HE(CH T ABKUE) LTINS FIETHS. &
E{EH T, leapfrog L RIBRLEEE VAL a—F 107 LT
LAFIZ leapfrog B DBEE 27 37[4].

leapfrog 3%
BELE RIS LU T 0R% BV CHIRIE R, L0 SEIELEBF (RIE £RT5.

R, =(aR, +¢c) modm 1)

PRI a.c BUTRE m B {RIDPVAHEZF RV LII0BITNS. 24T

n

a’ -1

1} mod m @)

R, = [a"R, +c

(XD n BEOEEERDBLOLFIE, THER 0 1BV CRORERF I E0 D m
TRk DEBRAIOTEE RP 2R, oA b TERP ERVT,

R® = (a""ﬁ R® + c“—;lJ mod m 3)
a —

CEDEBEERTHILCIY S e R BTN ELE R R T B ENTES. 22 Thgg I
TuE AR THS. BBOEROBRFER 4 IT7T.



 FoEA0  FekRl FokR2

TLDEEL
Ry () J) Rl(m
R, - ( ) Rl(l)ﬂ .......................
Ry C) Rl(z) .....

Ry (omrsimn O Rém '
R - ; () R;l) SRS NUS—
R, C) Rgz) .....
|} T () C) Rgm
R - C} Rgx) SN
R O P
Ry e O Rgo\
Ry~ C)‘Rﬁl)

|

i

|

4 ny =3 DLED leapfrog HIZL DB ERDOBRTF

R
EEOEETX, TIERTEAERMOTA T I ed o770, leapfrog HERITHHY T
HUBEERTIN—Foa—F 47U, LREFET leapfrog HEEEIET BTN,
2429 EORBMDEEDTDICENRVOT—T A TBLETHLHL, REOTRE, il
FOTANE RUBBERZ LRI EETHD. €2 T DYANA TOEEOREICHE
LT, leapfrog i CAER LB G LFILEEBEZER THLS, ROKIREEEZToT.

o BIBOIREREISY drand48( )BT 5.

o TER(EE T RCRBERIETA.

o BT OERIHESNAEEA drandd8( YRV TEEEERL, ny —1 EXI—KE

CHLEZ1TS.

FI—OMERHUIZED & 72 RB N A B ICHEWELE E R OT D DA — /S —~ o R
M52, DYANA THEFEBICRIT SEEAEROHRII+A/IE e R ERE ST
VNEHIBRL 7.



¥, leapfrog HTIE I ABIMBRO LA BT AT AP LB B b
TWE'. BOT, &I ABPEBRDLEITIE ny +1 OLEEALAKEERT L=

—F AT B XY DR ER R,
24 EM-FELEY—-RD27SIL

BN —RAT 74V

J—ART7ANE dy_dst.c

B3 :void dist init data(void)
% SV R B Dk

V—R77AN4% dy rand.c
B33:double rand 1f(void)
% :drand4d8 () &z leapfrog D=3l —al.

BRIV —RT7A)v

S—=RT AN 1 dy.

B9%:int main(int argc,char *argv[])
B#:void exec sim(int tgt mcs_num)
% :0id set UR occur (void)

EBEARK WL, ABRCHLER

S=R7FANG dy_hep.c .

B#:double rLHS({ int *lc, int kkk )

Bd%:void calc D _hep(TYPE OF ITEM *x, double *hep, int depend)

B void calc_O_hep(TYPE OF ITEM *x, double *hep, int tgtsubpath)
EREAR EHBORECHLER

" Makino.J :Comput Phys.Commun.,78,105(1993)



2.5 ML IERERTE
2.5.1 FHlAR L EERR

PLOHS ¥ —4 >V ABIIRLORLIG 3 —#y 2% AVWT T oA 1-5 TFARFEEZITW,
W LR EfE L7, 7ANZ, DYANA DOV a7 it onCHIlRELeWEET,
FATEIEL 1000 [E, 10000 [E, 20000 EIZ-DVVTSEM, DYANA BAMAAO Va7 2 HER L= 5iE
TRITEIE 20000 EIZSUVWTERELE.

AL WS IE, 2B 01220 T 500Mz, THEADT 22220 T: 600Mz TH
5. WHLEOFERFBORHTIL, BEEEZSRUEVATAZALEHTEY— LB
R, FeR 0 OEBBEHAIL, B 1 SBT3 EFEEE LA DL T VERE S
HEL CRMEL 72, A FIERORERIFHANCIT, EERICEFIHEEIT o TNBA—TEET TR,
HEHEL AT ETEEA TS,

FERFROFANL, P T DRENHAIREH R TEDIHEr—RIT0& 2 HEFHHIL,
HEREOEWFELLICHERER L. 72721 20000 EORATIZOWTII a7 28E
BRL7zLEDFRAILE® 3 Bz, UltraSparc(Solaris) i COFERIREZE | (&, WS JTRFIER
BECORERMNEE 2 10R 7 IR, RTOEER BRI |

GEE R E3) = (1 e R TOETRE) / (BT e X TOETRRE)

EUTEELE.
252 EUmE
EEOEMELTHE, LTOIERNR S,
1. BATEIESME 2 DL EE R LR BHID.
2. T REC AL CEENA L5, ZOLEFIFEEGT 1 LoREN,

FERLLT, WS IT7RFBIETIT UltraSpare (Solaris) BT L TR T 10 RV EHEME S
BAZLINTEL. |
253 BHESEREORE

FHEEE LIV T T OLICEERShS. BATES 1000 BT, A—7 DR
DR, PR AR HRT LS T RO — T DB R R A — T LS DSy
DOFERELRBEL T2, MER LR e 2SI LR o TEFL T,
TuRE 5 TIXENSERICRLNS. LOUAITERESHEIEERFHE A — 7 o5
R DBIE B L BT DR EITIRE 2 FU R M RISV TV, | 5,6 Hbidak
1TEI% 2 BECIE+omB e LB LR L2 o T DI ER .

TR 2.8 DWW TR O ISICAERTES. e ARSI AL CEENRM B3
ZEER 5 RO 6 KRR TESDS, RAITEIE 10000 [E], 20000 B TiL PLOHS —7 /R,

10



LORL/G ¥ — s AT AURED 1| IORELpoTS. Ty BEEIRE BITEEE
B L2501, —Fr v @ DYANA G, BITEIRE LA oNT 1 RITHEID
RS T A0 THB.

BATEBAME R DI ONT 1 BATHI OSBRI AT BE A% PLOHS L —4 %
oW TREIL7Z. [’ 7 1T alpha I3 1 X CEHELRE 1 BTHIEVO RN
DEACZFATEIEL 1000 [H, 10000 [, 20000 EiZ>WTRY . &HICE 8 |2 UltraSparc
(Solaris) B TEWLVTEAAT 2000 BIHATRIELE 1 RTHIVOHERMOEE R, #
RICKFH-EEROEMESILERLH, ¥HLORETHRITEEIE LA L= T 1
RATHIV O ERER 3N T2E R Rohs. SESE) D EELENT RS,
RIBOMEEZ TR T LREL T alpha BOK B2 aln(n +b) 2R TT4v T4 7L
Fo. CT n ERATEE ChB. T4y T4 P DR a=0.00454, 5=130.85803 Tz
ROERNT 4T 1 LI BB OETHS.

ZOBEBEIZT v A7) ORATERR A DN ob D% PLOHS 340 X3RATE$ 20000
EDOFRMELLTE 5 i—RERTRLE. | 7ot ROFHEREEISROISHER LB
FRIETEE T 0t A CORE M EREB—BLTWD. ZOZEHMS PLOHS V/—4 A
FATIEER 20000 BT CPU D AFUCRA RS+ BN TOB LR T 5.

7% 1 BT UltraSparc (Solaris) 8= & HEHEBERT (B))

SAATEIE 1000 10000 20000
PLOHS 1HB 118 881 1756
2B 117 885 1765
min 117 831 " 1756
LORL/G 1=E 107 774 1472
2[H B 104 771 1540
min 104 771 1472

11



22 PLOHS J—4 X BERE (#) (1)
PLOHS A7EE - 1000E]

il 1 2 3 4 5
1E8 24 59 44 39 39 35
2T ILER 27 27 27 27 27
35I| R 32 17 12 12 8
HEERLEERE) 1.00 1.34 1.51 1.51 1.69
EEw EECAEFIE) 1.00 1.88 2.67 2.67 4.00
2[@H 473 57 42 37 34 33
LT IER 25 25 25 25 25
I FIE 32 17 12 9 8
BERLEEE) 1.00 1.36 1.54 1.68 1.73
R ERAEHED 1.00 1.88 2.67 3.56 4.00
min =& 57 42 37 34 33
LUFIER 25 25 25 25 25
WHIE 32 17 12 9 8
BEMEEEE) 1.00 1.36 1.54 1.68 1.73
R R E) 1.00 1.88 2.67 3.56 4.00

# 3 PLOHS —4uRRERR #)(2)
PLOHS S4TERIE :10000[0]

o2 1 2 3 4 5
1EH 2 439 226 156 122 111
ST ILER 27 25 25 25 25
HF AR 412 201 131 97 86
MM EEE) 1.00 1.94 2.81 3.60 3.95
HER.EEERIE 1.00 2.05 3.15 4.25 4.79
2E8 21K 443 225 153 117 99
T IVER 25 25 25 25 25
W FA 418 200 128 92 74
JEREM EER(2E) 1.00 1.97 2.90 3.79 4.47
IEEM L EGEERIE 1.00 2.09 3.27 4.54 5.65
min 2k — 439 225 153 117 99
TP ILER 25 25 25 25 25 -
pil5 412 200 128 92 74
M EE(EE) 1.00 1.95 2.87 3.75 4.43
b DN T 1) 1.00 2,06 3.22 4.48 5.57

12



| #F4 PLOHSL—4 o REERER #)(3)
PLOHS SRATESL 20000/

ToeR ¥ 1 2 3 4 5

1B 2 1021 461 309 223 182
LUFILER 27 26 25 25 25

M 5 ER 994 435 284 198 157

EEM LR 1.00 221 3.30 4,58 5.61

SRR M EER (A FIE) 1.00 2.29 3.50 5.02 6.33

2EEH =& 969 441 292 223 185
LUPIER 25 24 24 25 25

A ZIER 944 417 268 198 160
HEM.LEEE) 1.00 2.20 3.32 4.35 524

- EEm RGNS 1.00 2.26 3.52 477 5.90

3E 2k 937 459 294 204 185
{radE SUTIER 24 25 25 25 25

Hebg) HiFEs 913 434 269 199 160

EER.EE(EE) 1.00 2.04 3.19 4.18 5.06

I A E R RHER) 1.00 2.10 3.39 4.59 5.71

min 2k 937 441 292 223 182
D% 24 24 24 25 25

ik 913 417 268 198 157
EEALEERE) 1.00 2.12 3.21 4.20 5.15

34 (A 2RO ) ) © 1.00 2.19 3.41 4.61 5.82

#&5 LORL/GY—4wRBHEERE #) (1)
LORL/G  EfTE# :1000M

TR 1 2 3 4 5
1818 2K 54 41 36 33 33
YT ILER 25 25 25 25 25
A FER 29 16 11 8 8
HEEREEEK 1.00 1.32 1.50 1.64 1.64
1R B LB ANER) 1.00 1.81 2.64 3.63 3.63
208l E 2{& 54 41 36 34 32
YT IR 25 25 25 25 25
I HER 29 16 11 9 7
EREE W LB L) 1.00 1.32 1.50 1.59 1.69
WBE R ) 1.00 1.81 2.64 3.22 4.14
min 4% 54 41 36 33 32
SYPILER 25 25 25 25 25
W HiEB 29 16 11 8 7
RER ER(EE) 1.00 1.32 1.50 1.64 1.69
M E R 1.00 1.81 2.64 3.63 4,14

13



#F6 GI—4URBHEREM 3)(2)

LORL/G  EAT[EIEL - 10000
ot 1 2 3 4 5
(1ER 7. 358 193 137 109 92
TR 27 25 25 25 25
i 51| &R 331 168 112 84 67
EEm LR 1.00 1.85 2.61 3.28 3.89
38 [ EE A D) 1.00 1.97 2.96 3.94 4,94
2@E 2F 362 197 132 120 94
T IER 25 25 25 25 25
W HIER 337 172 107 95 69
RER EEEE) 1.00 1.84 2.74 3.02 3.85
TR A L ZE R 1.00 1.96 3.15 3.55 4.88
Ty 24{f 358 193 132 109 92
P IER 25 25 25 25 25
;i 5 ER 331 168 107 84 67
Rk ER(ER) 1.00 1.85 2.71 3.28 3.89
R ) £ E= i HIEE) 1.00 1.97 3.09 3.94 4,94
727 LORL/GL—#2REHERE #)(3)
LORL/G  STEI#E :20000[9]
JOotx# 1 2 3 4 5
1EH =37 853 448 272 201 170
ST IER 26 26 38 26 26
W H B 827 422 234 175 144
HER EEERE) 1.00 1.90 3.14 424 5.02
M FE;HE) 1.00 1.96 3.53 4,73 5.74
2[E5 2K 780 384 260 197 164
7 IVER 25 25 25 24 26
A 5 &B 755 359 235 173 138
HEERLEEE) "1.00 2.03 3.00 3.96 4.76
EERERED 1.00 2.10 3.21 4.36 5.47
3@ 24 787 389 264 198 164
(adE )T RE 24 25 25 26 25
HERR) A HER 763 364 239 172 139
FREER B (M) 1.00 2.02 2.98 3.97 4.80
FEE M EIEHER) 1.00 2.10 3.19 4.44 5.49
FH &k 780 384 260 197 164
T ILE 24 25 25 24 25
i HIER 755 359 234 172 138
ML () 1.00 2.03 3.00 3.96 4.76
EER EEGEFIE 1.00 2.10 323 439 5.47
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2.6 MFIAR DYANA DETEEHER

WFIIE DYANA 07 AMHRE OB FRLL THDHIS NRF(Non-Recovery Factor:PLOHS 4
DEZOFBLEZBELLEXCEREEORERENEMTI LI TR LBECES SR
B ESEROEZR S, 9, K9, B 10 177, Vet RERELALHERRELELT
WHH, Zhid 1 OEEGRIIE T e AEITEICE - TOBEDIZ, 1 2O atE R CEB
THITOEERFILIIRI DO RFIOEEEE > THEL THAILIZRBED THD. TDT
0, BATEIRD X IR LDEL/AERA LSRN, .

PLOHS I — 7 ARATEIEL 20000 B0 —RZ2WT, HE7aEATBITS 1 HORAT
? n_CM_occur ~DFLEEF 10 IELdi. | AEOFEOIF —F —EICEA L 12,
RER-THIEE R HBERICHBERSDS. Lt TABORINC LB IE
LD TED. L LARDD n_CM_ocour DIE~DFHiX 20000 EORITOHT 3.4 BIL
PEIRWEDL EDIFRN 70% AEOFEEL TW5. 3,4 ERECHBREET 3 EE 4
El D&V IREL, 3 BT n_CM_occur ~DFEIT 60%38, 4 BT 70%F1#% &R T
D, LIcoTEECRINIC I A ZO 77 ADO B EIE OBV ER CXARE S TRITE R

WOTIENEZLNLHIETCx 3,

# 8 PLOHS L —4 U XOFHEER
PLOHS 1000 10000 20000 100000
1708X 6.95E~-05 2.73E-04 2. 82E-04
270+ 747E-05  3.93E-04  2.90E-04
kwinboid 8.12E-05  285E-04  2.38E-04
4702 1.36E-04  1.89E-04  2.36E-04
570%2 1.076-04  1.76E-04  2.28E-04  2.256-04

# 9 LORL/GV—45 o RDOHERER
LORL/G 1000 10000 20000
178X 893E-02  7.87E-02  7.92E-02
27mER 9.32E-02  7.92E-02  8.05E-02
37OtR 922E-02  8.01E-02  7.90E-02
47t 8.54E-02  8.06E-02  8.02E-02
570X  854E-02  8.16E-02  7.98E-02
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1.50E-04 ——5FOEX
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R 10 A —F —BOHRARELELFEPLOHS 1 —4F /)

RED HE E 2 n_CM_occur~D4&
F—&—
17egA FaR) FwtRl FukA2 FokR3 Foerds S % & (%)
107~ 10° 4 4 0.02] 4.006+00  70.99%
102~ 107 49 49 0.25| L14E+00  20.15%
108~ 107 4 4 0.02| 4.72E-03 0.08%
10~ 107 615 613 3.08 3.37E-01 5.98%
10°~ 104 3951 3951 19.76| 4.98E-02 0.88%
106~ 10% 15377 15377  76.89| 1.08E-01 1.92%
27z R TrER) FoER]l FukR2 Fatr) Fokard &3 % & H28(%)
10"~ 10° 2 2 4 0.02§ 4.00E+00  68.95%
102~ 10" 37 34 71 0.36] 1.32E+00 22.78%
108~ 10% 4 5 9 0.05{ 9.76E-03  .0.17%
104~ 107 286 282 568 2.84| 3.13E-01 5.40%
104~ 10% 1888 1936 3824  19.12| 4.78E-02  0.82%
108~105 7783 7741 15524  77.62| 1.09BE-01 1.88%
3FaEA FukR) Futxl FawRl FokRd Ikl S % & (%)
101~ 10° 1 2 0 3 0.02( 3.00E+00  63.00%
102~ 107 27 22 17 66 0.33| 1.30E+00  27.21%
108~ 102 0 5 1 6 0.03 6.30E-03 0.13%
104~ 103 189 179 191 559 2.80| 3.03E-01 6.36%
105~ 104 1273 1282 1306 3862  19.31| 4.85E-02 1.02%
10%~10% 5176 5176 5151 15504  77.52| 1.09E-01 2.29%
47 kA FetR) oAl FovR2 FavxR) Fokad S3F % {E HEER(%)
10t~ 10° 0 0 2 i 3 0.02| 3.00E+00 63.60%
102~ 107 14 20 15 i1 60 0.30| 1.22E+00 25.89%
103~ 102 2 1 1 4 8 0.04| 8.55E-03 0.18%
104~ 107 145 152 162 134 593 291 3.25E-01 6.91%
105~ 104 931 948 998 958 3835  19.18] 4.78E-02 1.02%
105~10% 3908 3879 3822 3892 15501  77.51| 1.09E-01 2.31%
57 TuER) FutAl FakR2 Faki3 Futrd 5 % & B 58(%)
10~ 10° 0 0 1 1 1 3 0.02} 3.00E+00  65.71%
102~ 10 10 13 11 11 i1 56 0.28} 1.09E+00  23.89%
108~ 107 2 1 1 3 1 8 0.04 8.76E-03 0.19%
10~ 102 107 124 134 101 101 567 2.84 3.09E-01 6.76%
105~ 104 736 769 798 777 806 388  19.43| 4.85E-02 1.06%
10%~10°% 3145 3093 3055 3107 3080 15480  77.40{ 1.09E-01 2.39%

A —5 —:1 BATOF DREFAREDA —5 —
HIR B : 20000 BIFERITLIZLE, | BATOREESEE Y A—F —Ch->7-ITOEE
n_CM._oceur ~DH 5
i : AT E ORI E DA — 5 —Blof
Femg: (RATROFFMEDA — —3Inf) / (BATEOFMEOBRT)
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3. IiF4E L= DYANA QR

31 avA4IL

¥ PARALLEL ZERL TR ANTBILICEDEFIROEIH S HIIK DYANA 73
ARREh, B# PARALLEL 2EZW TR RANTIILIT A ROBREE H R
DYANA PBARRESHS. TeELIoLEobiRHANTMEIEN TWD. BRI OMmE2AE
{ICHZE3K DYNORMO ZEEL Tmr SAM AU BV, FULABMS AR DYANA 0=
VIRANVRAAT T 7A Jlxé'vzb 2 TR, '

F71=mpif77

CC=mpice

objs = dy.o dypvrd.o dyinrd.o dy_read.o dy_rstf.o dy mcsrd.o dy fmke.o ¥
dy ¢nc.o dy cmes.o dy _callm.o dy mkcdf.o ¥
dy et.o dy ett.o dy_hep.o dy rflst.o dy _r.c dy p.o ¥
dy_Jju.o dy_cik.o dy_srch.o dy_dst.o dy rand.o

exec = ../dyanalMss

¥ PARALLEL 2FH
FFLAGS= -align coEngE;j;L_____—— g
CFLAGS—-DPARALLEL €01 R O fE< ITEZ 2 C-DDYNORMO £33

APYXFLIB=../etr/apxF.a

libs = /usr/lib/libfor.a /usr/lib/libFutil.a /usr/lib/libots.a /usr/lib/libm.a

.f.o =

$(F77) $(FFLAGS) $< -c -o §$*.0
.C.O0 3

8(CC) —c $(CFLAGS) $< -0 S$*.0
Jhaoe

touch *.c
S{exec) : $(objs) % (COPDLIB)

$(CC) $(CFLAGS) $(objs) $(COPDLIB) $(APXFLIB)} ${libs) -o $(exec)

DRk 2 IEFHEEEEE IR DYANA O RANVBAL T 7 A0
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3.2 EfT
A2 NHETTA O DEC alpha #5252 X BT BT 2 £ FIEE T,
WHH B B I DYANA OEITIZSV 7 ARRERBICEATAAZY T drun_m 2V
2. TIEL drun_m OFIEEL TRA T 2R ELRITIIER B,
U Z b 3 IC¥Fk DYANA OFETFEAIY A Mt
EITFIEZU T OLBYTHS.
(1) DEC alpha #!Z login
(2) ¥FI{ DYANA F 4L 27 ICi2E)
> ¢d dy99p.
(3) T— & HlE
F—F 77 A ML) TV DYANA & S 5IRT DYANA ORICHREIZ 2.
4) FEfT
> drun m FurERE F—E2T7rLAEd
(5) HEFEROmRERE
FHERERED output/dym. st IKHH ENB.

#/bin/csh -x

rm -f output/dym.lst

rm -f output/dym.out

date > output/dym.lst

setenv DRFPLOHS . /dmyl

setenv DRFPLOHSNH ./dmy?2

setenv DRFLORL . fdmy3

{timex mpirun -np $1 dyanaMss $2 >> output/dym.cut) >& error.lst

echo ' ' >> output/dym.lst

echo l****'k**********'if'k*‘k**********************************l >3 output/dyzn’lst
echo ' ' >> output/dym.lst

matomeZ output/dym.out >> output/dym.lst

echo ‘****'k‘k*-k*******'k*****‘k-k******************************l - Output/dym.lst
echo ' ' >> output/dym.lst

uname -a >> output/dym.lst

echo ' ' >> output/dym.lst

eCcho Tx¥dkkkhhhkhhhbhdhbhkdhdhhdhhkhdhdhhkhhhhhhhhhrhkhdhhbhhohhhhhddhi? -3 output/dym.lst

date >> output/dym.lst

VAR3 3F|{k DYANA OFETRAZY SR
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HE A

FEEL-Y—XT7LILDY) Xk

Al Yy—ZF055L dyec
A2 Y—RTOTS5.L dy_dst.c
A3 Y—ARTN45 5. dy_hep.c

A4 V—RT0O55L dy_rand.c

A-1



v

Al Y—RFA5S.L dyc

dy.c
dy.e
dy.c
dy.c
dy.c
dv.c
gy.c
y.c
dy.c
gy.c
.C
dg('.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dyc
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c

. dyc

dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c

1:
2: /* DYANA9803 : dy.c <M> */
2: /*1998.9 */
5: #define MAIN_MODULE_
6:
7: #include "mpi.h"
8:
9: #include "dy.h"
10:  double rand_If{void);
11: int g ntryx;
12:
13: /* *f '
14: void err_msg(char *msg) /* Error Messege Display */
15:
16:  printf{"%s¥n¥n",msg);
17 fprintf(stderr,"%s¥n¥n", msg);
18:  exii(l);
19:}
20
21 /* *f
22: char *trim(char *s)
23: {int i
24:  if((i=strlen(s))>0){
25: for(i--; i»>=0;i-){
26: if (sfi] I="" && s[i] = ¥") break;
2T
28: s[i+1]=NULL;
20: %}
30;  retuns;
31:}
32:
33: /% - */

34: void set_case_id(char *eostat, double aprob, double hepvalue)

35: 4

36:  sprinti{case_id,"%55%10.26%10.2¢", -



£V

dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dye
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c

dy.c’

dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c

37: eostat,

38: aprob * current_mecs->p_U * ie_freqncy,

39: hepvalue);

40: )

41:

42: /%

*/

43: void set_rstfile_number(int n, unsigned int *tgf)

{
45:  Fgt=n*100+1;
46: }
47:
48: /*

*/

49: x{oid out_path(char *p)

50:

51: #ifdef DYDEBUG

52: if(*pl=0)}

53: fprinti(fp_sd,"%s¥n¥n",p);
54: printf("%s¥n",p);

55: }

56 else{

5T fprintf(fp_sd,"<¥n");

58:

59: #endif

60: }
61:
62: /*

*f

63: void out_status_endtrace(int stat)
64: {

65: #ifdef DYNORMO

66:  switch(stat){

67: case -1:

68: printf("¥n 3 — 7 AFHEKET
69: break;

70: case 1:

71: printf{("¥n —F U AREET -
T2 break;

73: }

T74: #endif

75: #ifdef DYNORMO

76:  printf HHHHEHHHHHHHE AR AR BHRHARHAE

T7: #endif
78:}

: {EIRER E T IREE T EVEL /- ¥n¥n");

BIRRE LBEFSALEL ¥n¥n");




dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dyc
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c

79:
80: /* . */
81: void sdf file open(int tgt_mcs_num)
82: {
:  char sdfitame[32];

83:
85:  sprintf{sdfname,"output/dy.sdf %-5d",tgt mes num);

84:
86:
g;; trim(sdfhame);
89:  if (( fp_sd = fopen(sdfhame,"w+") ) = NULL ){
90: printf("file create error!l! [%s]¥n" sdfhame);
o1: exit(1);
92: L
93:
94:}
95:
96: /* */
97: void ec_sort_ocr(int n, int ocr[], int ocr_index[])
98: { /* FAERAINEIZIE~#Z 5720 O index Z1FED */
99: intijk;
100:  for(i=0;i<n;i++) ocr_index[ij = i;
101:  for(i=0;i<n-1;i++){
102: for(j=i+1;j<ngj++){

i03: if ( ocr[oer_index[il] > ccr[oer_index[jI] }{

104: k= ocr_index[i];

105: ocr_index[i] = ocr_index({j];

106: ocr_index[j] =k;

107: }

108: }

109: }

110: }

111:

112; /* *f
113: \{roid init_copd_param_set(void)

114:

115:  air rate =DEF_AIR RATE;

116: prev_taRVNaO = 529.0;

117: :

118 /* e time step sefting -~ FIEI 4.0sec FTZK */

119:  copd_calc deitaAA=0.32;
120:  copd calc deltaFN =02;



dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.e
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dv.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c

121:
122:
123:
124:
125:
126:

127
128
129

2}

.
.

A

copd_calc_deltaRF = 0.2;
copd mid sim_width=MID_SIM_WIDTH; /* # #/

/*acs nc na out_fac=1.15;%
acs_nc¢_na_out_fac =0.,016;

*/

130: void set_UR_occur(void)

131

132:

5{

133:
134:
135:
136:
137:
138:
139:
140:
141:
142:
143:
144:
145:
146:
147:
148:

149:

/¥

150:
151;
152:
153:
154:
155:
156:
157:
158:
159:
160:
161:
162:

double v, px[4], pMAX;
it ijnk;

FpMAX = -1.0;%/

for(i=0;i<current mes->nUR;H+){
px[i] = current_mes->probUR[i];
biasv]i] = mis_time * pxfi};
printf{(" Failure Rate of UR #91d=%9.2¢(biasv=%9.2¢¥n",
i+1, px[il, biasv[i]);

}
printf{"¥n");
for(j=0;j<ntryx;j++){
for(i=0;i<current_mes->nUR;i++)}{
v =rand_If{) * biasv[i];
v = drand48() * biasv[i]; */
*UR BEEE ¥/

n={int} 60.0 * (v/px[i]));
t UR_oceur[j]{i]=n;

n_MCS_occurt+;

/* current_mes->nUR B4~ CREI o7 &I mes BRIL */
/* if (k = current_mes->nUR }{ */

/* n MCS8_occur++; *f
*} */
/# n MCS not_occur++; */
/.t UR oecur{jJ[0] =-1; *f



dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dyc
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
d;.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c

163:

164: t UR_occur_v[j] = current mes->p_U; /*IESHEREEN TRV UA BESRIEEEN TS ¥/
165:

166:

167:}

168:

169: /* */
170: void exec_sim(int tgt_mcs_num)

171: §

172:  int i, ]j, simcount, i_try_loop, tgt UR num;

173:  double sim time;

174:  double sim_start_time;

175:  double sim width;

176: doubler;

177:  double old n CM_occur;

178: FILE *fp x;

179:

180:  printf{"¥n [ am %d. exec_sim start ¥n¥n",myid);

181:

182:  current mcs = &(mcs_set[m_indx[tgt mes num]]);
183:

184: n CM_occur = 0.0;

185:

136: pr_info_l1(tgt_mecs num);

187:

188:  if{ cwrent mes->p U * ie freqney <=prblimt )}{
189: #ifndef PARALLEL

190: printf("THEIREREL TR0 TRICESFT ¥n");

191: #endif

192: return;

193: }

194: )

195:  srch_ec_cat(); /* mes_cat_code DFEE ¥
196:

197:  if ( current_mes—>n_TRY >0 ){
198: ntryx = current mcs->n_TRY;

199: 1}

200: elsef

201: ntyx =n_try;
202:  }

203:

204: g ntryx =ntryx;



LV

dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dyv.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c
dy.c

205:

206:

207:
208:

209:

210:
211:
212:
213
214:
215:
216:
217;
218:
219:
220:
221
222:
223:
224:
225:
226:
227
228:
229;
230:
231:
232:
233:
234:
235:

236:

237:
238:
239:
240:
241:
242
243:
244:
245:
246:

ntryx = g_niryx / numprocs;
#ifdef PARALLEL
if{myid == numprocs-1) ntryx += g_ntryx - ntryx * numprocs;
" %I;Ifntf("l am %d : ntryx= %d, g_ntryx = %d ¥n", myid, ntryx, g_niryx);
e
pr_info 20;  /* UR DRERZERETS */
r=1.0;
for(i=0;i<current_mcs->nUR;i++) r *= biasv[i];
frq_calc_factor =r * current mcs->p_UA * ie_freqney / (double)niryx;;
if{myid = hostid){
printf("(frq_calc_factor=%9.2e)¥n",frq_calc_factor);
old_n_CM occur = 0.0;
M BATEEON—T ¥/
printf{"¥n I am %d. exec_sim:ntryx= %d¥n¥n",myid,ntryx);
for(i_try_loop=10;i_try loop <ntryx;i_try loop++){
if (t UR_occur[i_try loop][0] = -1 ) continue;
#ifndef PARALLEL
system{"rm -f copd/data/ft40.dat copd/data/ft10.dat");
#endif
i try=i_try_loop;
t mark2 = time(NULL);
#ifndef PARALLEL '
Printf{("¥n>>>>>>>>>>> TRY#%-5d%20s HAEETO CPU ZRilifsH = %d¥n¥n",
i fry looptl, ™, ¢ mark2-t markl);
#endif
time_of MCSvalid = -999.0; /* Min. Cut Set:UR 2SEEIZU7-HEZ */
time_of MCSvalid = -999.0; /* UR BSRRALLTZEREH) */
time_of NHSstart =-999.0;
time of NHSstart = -999.0;
time of NCstart =-999.0;
time_of MCSstart =-999.0;
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247.  time of PMTstart =-999.0;

248: time_of FClstart =-999.0;

249: time_of_PSOSstart = -999.0;

250: time of KTstart =-999.0;

251: time of VCstart =-999.0;

252:

253: 7 n CM_occur {ZHE L7 current_aprob DEDVAMIBEIN THBEDE ¥
254; n x CM_o list=0;

255:

256: /* Print UR information */

257 pr_info 3(i try loop, ocr_indexG[i_try_loop]);

258:

259: init copd param_set(); /*->dy.c¥/

260:

261: current_mcs->stat[1] = judge loop_status(); /* P)LOHS,LYORL %/
262; current_mcs->stat[2] = 0;

263:

264: figlstart = 0;

222: flgPSOSon = 0; /* —EEChIEGIXE/b1 ¥/

266:

267:

268: #ifndef RSTF

269: /* select and copy the initial restart file <> dy_rstf.c */

270: rstfile setup G();

271: #endif

272:

273: /* --—- count of copd execution ----—- */

274: simcount = 0;

275:

276: pv_hist_stkpir=0;

277

278: tgt UR_num = current mes->nUR - i;

279:

280: #ifdef DYDEBUG

281: printf{"(tgt UR_num=%d , loop_status=%s)¥n" , tgt UR_num , loop_status );
282; #endif

283:

284: if( ( current_mcs->nUR=0 )g( current_mes->statf1]="1") }{

285: /* LORE, DRI B AINOEH */ '

286: sim_time = 0.0; _
287: sim_width =10.0;

288: time_of NHSstart = 0.0; /*NHS LIZBRORVA, L0H2 T ¥
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289: sim _time start point= 0.0;

290: }

291: else{

292: sim_start_time =60.0 * (double)}t UR_occur[j_try loop]focr_indexGli loop][tgt UR num
293: time_of_NHSstart = sim_start_time; /* NHS &{3IR72Y \%l; EVH2§ b uy Pl 1
294: sim_time_start_point = sim_start_time; * L0z T, MEk *f

295: sim. | time- = floor(sim_ start 1 time/600. 0y*600.0;

296: sim_width = sim_start_time - sim_time; /* 600sec FITFRESNTHEDTEDHEELED ¥/
297: #ifdef DYDEBUG

298: printf("(i_try loop=%d)¥n",i try loop);

299: printf("(ocr_indexG[i_try loop][tgt UR_num]=%d)¥n",ocr_indexG[i_try_loop]itet UR_num]);

300: printf("(sim_start time=%e)¥n",sim start time);

301: #endif

302: if ( sim_start_time = 0.0 ){

303: s1m time = 0.0;

304: sim_width = 10.0;

305: }

306: else{

307: if ( sim_start time ==sim_time ){

308: sim time = 600.0;

309: sim_width = 600. 0

310: }

311 }

312: }

313:

314: #ifndef RSTF

315: rstinpdat05_setup_j m1t(sm1 time, sim_width);/* make ft05.dat */

316: #endif

317:

318: /% -1:Success(Low temp), 1:Failure(High Temp) */

319: if ( (i =run_copd(simcount++, &sim_time, sim_width, 1, ", 0}) !=0) goto LOOP_END;
320:

321: #ifndef RSTF

322: /* ft10.dat -> fort.11, fi40.dat > fort.41 ¥/

323: rstfile setup();

324: #endif

325: '

326: sim_width = (sim_width—10.0) 7 20.0 : 60.0;

327:

328: #ifndef RSTF

329: rstinpdat05_setup(loop_status, sim_time, sim_width);/* make ft05.dat */
330: #endif
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331: ‘ ‘
332: /* Simulation loop *f
333: while(1){
334:
ggg if ((i=run_copd(simcount++, &sim_time, sim_width, 0, "", 0} ) I=0) break; /* -1:Success(Low temp),
ggg if ((i=judge ope act goQ)>"''H
339: *i>HVEEE PTGV T ¥
40:
341: #ifndef PARALLEL
342: printf("¥n A REBF SN BERIE | %c¥n¥n",(char)i);
343: #endif
344:
345: #ifadef RSTF
346: cpy_init_rstfile(sim_time); /* make RsiFile from fort.41 & fort.11 */
347: #endif
348:
gtsig et trace main(i, simcount, sim_time, sim_width);
351: i=0;
352:
353: break;
354: }
355: else{
356:
357 sim width=MID SIM_ WIDTH;
358: if ((i=run_copd continue("", sim_time, sim_width} ) [=0) break;
359:
360: }
361:
362: } /% while(1) */
363:
364: #ifndef RSTF ‘
365: rstfile_remove_eo();
366: #endif
367:
368; LOOP_END:;
369:
370: *

371: printf{"(current_mes->p_U=%9.2¢ ,ie_freqney=%9.2¢)¥n¥n",
372 current_mcs->p_U, ie_freqncy);

t:Failure(High Temp) */
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dy.c

373: *f
374:
375: #ifndef PARALLEL
376: if (old_n CM_occur != n_CM_occur%,{
377: * EAEDEH-o725, current aprob BES ¥/
378: printf("#%5d $F.LREEE(R_CM_occur)=%10.3e (current_aprob=",
379 i try looptl,
380: n_CM_occur);
381: for(j=0sj<n_x_CM_o_list-1;j++){
382: printf("%610.3¢,"x CM_o_list[i]);
383: }
334: printf{"%10.3e)¥n",x_CM_o_listfn_x CM_o_list-1]);
5
386: else{ '
gg; } printf{("#%5d fF.OEEEE(n_CM_oceur)=%10.3e¥n",i try loop+1,n CM_occur);
389: #endif
390:
ggé old_n_CM_occur=n_CM occur;
393: #ifdef DYNORMO
394: printf{"¥™);
395: #endif
396: -
397: 3 /*for(n_try) ¥/ . _
398: printf("T am %d, #%5d LB EEE (M CM occur)=%10.3e¥n",myid ,i try loop+1,n CM_occur);
399:
400: }
401:
402: /* */
403: void rm_old_sdf. file(void)
404; {
405:  inti;
406: ‘
407:  i=system{"rm -f output/dy.sdf.?27?"};
408: if(il=0){
409: printf{("Remove the file[dy.sdf.??7] error. Error; error code=%2d¥n",i);
410 exit(1);
411:
412: _
413:  i=system("rm -f output/dy.sdf *");
414:  F(il=0)
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415: printf{"Remove the file[dy.sdf *] error. Error: error code=%2d¥n",i);
416: exit(1);
}

417:

418: '

419:  i=system("rm -f copd/copd.stderr™);
420: if(il=0

421: printf{"Remove the file[copd.stderr] error. Error: error code=%2d¥n",i);
422: exit(1);

423;  }

424;

425:}

426:

427: [* - */
428: int main(int arge,char *argv[])

429: {

430: FILE *fp sdfx;

431: int ij;

432:  char argv80[80],

433:  time ttimeX, t md;

434:  double v;x,rl.12; r3,y,ro rn,org_value;

435:  double tot_n_CM_occur;

436:

437: #ifdef PARALLEL

438: MPI_Init(&arge, &argv);

439: MP1 Comm_size(MFI_COMM_WORLD,&numprocs);
440: MPI_ Comm _rank(MPI_ COMM_WORLD, &myld),

441: printf{*"mum.of process = %d, 1 am process%d ¥n", numprocs, myid);
442: if{numprocs %6 2 =— 0§
443: nprocl = numproces +1;
444 else{

445; nproc] = numprocs;
446; }

447 Helse

448: myid=0;

449: numprocs=1;

450: nprocl=1;

451: #endif

452:

453:  t_markl = time(&timeX);
454:

455  if{imyid==hostid}{

456: printf{"¥n------ DYANA9803 : Dynamic Analysis Program for Event Transition,

FHEBASA B B %s¥n¥n",
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457 ctime(&t_mark1) );
458:

460:
461:

459: y printf("(1995/01/31 17:00%n");

462:  strepy(st str]0],"JE™); /* #idefine FAILURE 0 */
463:  stropy(sf str[1],"FRES"); /* #define SUCCESS 1 */

464:  strepy(st_str[2],"----"); /* #define ROOT

2%

465:  strepy(st_str[3],"#EZ™); /* #define INVALID 3 #/

466:
467.  if{myid==hostid){

468: printf("¥n €7 1 {E¥n¥n");

469:

470:

471:  current_method = 'M;

472:

473:  ifimyid==hostid}{

474: #ifdef DYNORMO

475: #ifdef DYDEBUG

476: printf(" A iR¥nYn");
477: #endif

478: #endif

479:

480: #ifdef DYNORMO

481: #ifndef DYDEBUG _
482: printf("ffi 2 AR¥n¥n");
483: #endif

484: #endif

4385:

486: #ifhdef DYNORMO

487: #ifndef DYDEBUG '

488: printf(" A28 5 [F¥n¥n");
489: #endif

490: #endif

491: 1}

492:

493:  if{myid==hostid){

454:

495: rst file PLOHS[0] =0;
496; rst_file PLOHSNH][0] =0;
497: rst_file LORL[0] =0;
498:
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499:;
500:
501:
502:
503:
504:
505:
506:
507:
508:
509:
510:
511:
512;
513:
514
515:
516:
517:
518:
519:
520:
521:
522:
523:
524;
525:
526:
527:
528:
529:
530:
531:
532:
533:
534:
535:
536:
537
538:
539:
540:

}

strepy(rst_file PLOHS , getenv("DRFPLOHS"));
if ( strlen(rst_file PLOHS) — 0 ){
strepy(rst_file PLOHS,"copd/data/PLOHS.rstf");

strepy(rst_file PLOHSNH , getenv("DRFPLOHSNH"));
if ( strlen(rst_file PLOHSNH) =0 ){
strepy(rst_file PLOHSNH,"copd/data/PLOHS. NHrst{");

strepy(rst_file LORL  , getenv("DRFLORL™));
if ( strlen(rst_file LORL) =10 }{
strepy(rst_file LORL,"copd/data/LORL.rstf");

printf("BERIFED)=... JAF—FT 7 A M FESRE LT \5%2ﬂ5@).ﬁiﬂ$%%£ﬁ%1% 0 fp23 53",
printf("yal—Yav R BRI TRIBRICL TV SRXIGEDN). ERFTRBAERAE 0 BET D",
printf("PSF1 AR Na IRALDROHI7 PSFE™);

printf("PSF2 RV 1 Na iREPDROBILE PSFA¥N"™);

printf"LHS SFTvrAN—Ra=T7F 7Y e A(Y), A LROM) "),

print{"ISEED FELEOHE. -1 THADLRDLILS "),

if(myid=hostid){

}

if (arge > 1 ) stropy(argv80,argv[i]);

trim{argv80);

printf{*¥n");

[Aexx% raqd IE,CUTOFF PROB,eic. kR ]
read_namist_1st(arge,argv80); /* > dy readc */

if (iseed — -9999 ){

}
}

ifmyid==hostid){

printf("-9999 BB ESNI= DT, ELEOEEREL £ A TLI=¥n" iseed);

else{

if (iseed <0 ){

if(myid—hostid){
iseed = time( NULL );
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dyc S541: }

dy.c 542: }

dy.c  543: MPI_Bcast(&iseed, 1, MPI_INT, hostid, MPI_COMM_WORLD);
dyc 544:/*

dy.c 545: iseed = time{ NULL )*(myid+1);

dyc 346: %

dyc 547: srand48( iseed ); /* Set seed */
dy.c 54%: if{myid==hostid)
dyc 549: } printf"ELADREIZ%d EFRELEL I ¥n" iseed);

dy.c  550:
dy.c 551: }
gy.c 552:  iLHScount = 0;/* dy hep.c > LHS PFEFEICEIIY 71— */
y.c 553:
dy.c 554  if{imyid=hostid){
dyc 355: fA%%%% read VALUE data file. rkkk/
dy.c 556: ecv_read(); /% > dy mesrd.c ¥/
dyc 557:

dyc 558: fx**+% Read & Sort & Print the mes data **¥#%/
dy.c 559 mesdrd();

dy.c 560:

dy.c 561: [E¥¥¥% SORT MCS FERAES
dy.c 562: sortmcutset();

dy.c 563:

dy.c 564: 1* MCS B 7V —F —HDFHHIAH */
dy.c 565: pre_srch_ec_cat();

dy.c 566:

dyc 567: mm_old_sdi_file();
dy.c 568:

dyc 569: rsifile_remove_eo();
dyc 570;

dy.c 571: t_mark? = time(&timeX),

dyc 572 printf("EAT — F R ALKET CPU RRiRF5E] = %d¥n",t mark2-t marki);
dyec 573 }

dyc 574:

dy.c 575: #ifdef PARALLEL

dy.c 576: dist_init data();

dyc 577 #endif

dyc 578:

dyc 5790 cmi[0]=0;

dy.c 580:

dyc 581: if{myid=hostid){

dyc 582 if ( ( fp_re = fopen("output/dym.out","w+"} ) = NULL }{
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dy.c
dy.c
dy.c
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583:
584:
585:
586:
587:
588:
589:
590:
501:
592:
593;
594:
595:
596:
597;
598:
599:
600:
601:
602:
603:
604;
605:
606:
607:
608:
609:
610:;
611:
612;
613:
614:
615:
616:
617:
618:
619:
620:
621:
622;
623:
624:

printf{"file create error!!! [%s]¥n", "output/dym.out™);
/* mpi_abort */
} exit(1);
forintf{fp_re,"Wyeyh, PENCODFEASEBE(IE MREI%S. 1f BET), EOP %2 L7544 EE, NRF¥n" mis_time);
* TERDIBEREDOEBEHL */
if ( ( fp_sdfx = fopen("output/dy.sdf.x","w"} ) ==NULL }{
printf("file create error!!! [output/dy.sdf x}¥n");
/* mpi abort */
exit(1);

E

forintf(fp_sdfx,"#MCEn"); _
fprintf(fp sdfx,"#1 %c¥n", mes_set[m_indx[0]].stat[1]);

ro=m=0.0;

* */

for (i=0;i<n_of mcutset ; i++ }{
n_of seq=0;
if{myid==hostid}{
sdi_file_open(i);

org_value=1.0;

for(j=0;j<mcs_set{m_indx[i]].nUR;j++) org_value *= mis_time;

org value =mcs seffm _indx[i]].p U *ie freqncy * org_value;

if{myid==hostid) §§ :
printf{" {3 D F8 A 458 B (IE*MCS; BE Ay FF R 965. 1 FE[1)=%10,3e¥n", mis_time, org_value);
fprintf{fp_sdfx,"#P%15.8¢%15.8¥n", org_value,frq_calc_factor);

fHush(fp_sdfx);

exec_sim(i);

t_m4 = time(&timeX);
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625:

626: #ifdef PARALLEL
627: MPI_Reduce(&n_CM_occur, &tot_n_CM_occur, 1, MPI DOUBLE, MPI_SUM, hostid, MPI_COMM_WORLD);
628: n_CM_occur =tot n CM_occur;
629; #endif
630: .
631: ifimyid==hostid){
632; printf("(frq_calc_factor*n_CM_occur=%9.2¢}¥n" frq_calc_factor'n CM_occur);
633:
234: printf("{7 LB SEE (. CM_occur) =%9.2e¥n", n_CM_occur);
35:
636: if ( mes_set[m_indx[i]].nUR =0 }{
637: printf{" /A 7 A {f(biasv) =fEL(UR 73 0 720D C)¥n");
638:
639:; else{
640: printf("/ 34 7 A{E (biasv) =¥n");
641: for(j=0;j<mcs_set[m_indx[i]]l.aURG++H){
642: printf("%9.2e " biasv[j});
643: }
644; printf{"¥n");
645: }
646:
647: ~ if ( dbias > O[%?% ' . .
648: prioti("(EWr SRR A KD D7 D O BB EIRRERIZ A7 AMEBEDIL T VET ¥,
649: }
650:
651: printf("UR @ (nUR) : =%9d¥n", mecs set[m_indx[i]].aUR);
652:
653: print(" B TEI # (ntryx) =%9d¥n", g_niryx);
654;
655: printf{" R EH 4R A E e_freqney)=%9.2e¥n", ie_fregney);
656:
657: printf{("MCS @ UA {E(p_UA) =9%9.2¢¥n", mes_set[m_indx[i]].p_UA);
658:
639: rl =1.0;
660: for(j=0;j<mes_set[m_indx[i]].nUR;j++) r1 *=biasv{j]; -
661: printf{"(1lbiasv=%9.2e)¥n"11);
662:
663: X ={(n_CM_occur *rl )/ (double)g niryx;
664: ‘
665: printf("FE A RESE(x=n_CM_occur*(ITbiasv)/ntryx)=%9.2e¥n",x);
666;
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667:
668:
669:
670:
671:
672:
673:
674:
675:
676
677:
678:
679:
680:
681:
682:
683:
684:
685:
686:
687:
688:
689:
690:
691:
692:
693:
694:
695:
696:
697:
698:
699:
700:
T701:
702:
703:
T04:
705:
706:
TOT:
708:

X *=mocs_set[m_indx[i]].p_UA;
printf("MCS @ UA {AZRU-fl(x=x*p_UA) =%9.2¢¥n"x);

r3=x%*ie ﬁ'eqn%
printf{"¥n T T ANOIETRO A (x=x*ie_freqncy)=%10.3¢¥n", 13);

r2=10;

for(j=0;j<mes_set[m_indx[i]].nUR;j++) 12 *= mis_time;

y=mcs_seflm mdxgﬁ U ¥ jie_freqney * 12;

Frintf("¥n FENEU 38 A BE (OL D=TEAMCS; B i B TI%5. £ F)=9%10.36¥n", mis, time, y);

pr_info Z(;

pnntf(“¥n¥n")
rintf{("GE SR DTSR ﬁﬁslﬁ'ﬁf‘aﬁ%s 1f BR7) (A) :%10.3e¥n",mis_time, y);
pnntf(“EOP EBELI- (B :%10.3¢¥n",13);
printf("NRF (B/A) :%10.3¢¥n",13/y);
Torintf(fp_re,"%10.3e %10.3e %10.3e¥n", y, 13, r3/y);
m+=y;
ro +=r13;
fclose(fp_sd);
}

¥
if{myid=hostid}{
felose(fp_sdfx);
* */

printf{(fp re," ¥n ");

printf{fp_re," &7 ¥n");

fprintf(fp_re,"EOP sHAi72L~%10.3¢ EOP #HiZV=%10.3e NRF(HY/72L)=%10.3e¥n", tn, ro, ro/m);
felose(fp_re);

t_mark3 = time(&timeX);

e p My
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dyc
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printf("¥n £ EET CPU $BRF I = %d¥n",_mark3-t_markl);

709;

710: printf{"¥n=%d, %d , %d¥n",t mark2-t markl, t m4-t mark2, t mark3-t m4);
711: printf{("¥f™);

712: 1}

713:

714: #ifdef PARALLEL

715: MPI Finalize();

716: fendif

717:  reiumn 0;

718:}
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dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.e
dy_dst.c
dy_dst.c

‘dy_dst.c

dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c

1: /% -*f
2: /* void dist_init_data() *f
2 * FaERQ 'GWWI: LA ES 227 0 R ZiE f

5: #include "mpi.h"

6: #include <stdio.h>

T: #include <stdlib.h>

8: #include <math.h>

9: #include <string.h>
10: #include <memory.h>
11: #include <ctype.h>
12: #include <sys/types.h>
13: #include <sys/time.h>
14: #include "dy.h"
15:
16; /*

*f

17: void dist_init data({

18: inti,j;

19: ‘

g(l): , MPI_Beast(&current_method,
22: EXTERN FILE  *fp_sd;

23: EXTERN FILE  *ip_re;

24;

25: MPI_Barriex(MPI_COMM_WORLD);

26: MPI_Bcast(&mis_time,

27: MPI_Bcast(&trace_max,

28: MPI_Bceast(&frq_calc_factor,

29: MPI_Bcast(&sim_time_start_point,
30: MPI_Bcast(&copd_cale_deltaAA,
31: MPI_Bcast(&copd_cale_deltaFN,
32: MPI_Bcast(&copd_calc_deltaRF,
33: MPI_Bcast(&taRVINaO,

34: MPI_Bcast(&tbRVNaO,

35: MPI_Bcast(&tcRVNaO,

36: MPI_Bcast(&taACSNaQ,

37: MPI_Becast(&tbACSNaO,

1, MPI_CHAR , hostid, MPI_COMM_WORLD);

1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);
1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM _WORLD);
1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_ COMM _WORLD);

1, MPI_DOUBLE, hostid, MPL_COMM, _WORLD);
1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);
1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);

1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);
1, MPI_DOUBLE, hostld MPI_COMM_WORLD);
1, MPI_DOUBLE, hostid, MP]_COMM_WORLD);
1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);
1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);
1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);
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dy_dst.c
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dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c

dy_dst.c

dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.e
dy_dst.c
dy_dst.c

MPI_Bcast(8tcACSNaO, ‘
MPI_Beast(&faACSNaO,

MPI_Beast(&fbACSNaO, -
MPI_Bcastg&chCSNaO, !
MPI_Bcast(&faPLOOPNa,
MPI_Beast(&fbPLOOPNa,
MPI_Bcast(&fcPLO0OPNa,

' MPI_Beast(&bPLOOPNa2,

MPI_Beast{&raPPUMP,
MPI_Bcast{(&rbPPUMP,
MPI_Bcast{(&rcPPUMP,
MPI_Becast(&f CORE,
MPI_Beast(&min_Na_level,
MPI_Beast(&faSLOOPNa,
MPI_Beast(&bSLOOPNa,
MPI_Beast(&feSLOOPNa,
MPI_Bcast(&hNalL.LEVEL,

MPI_Bcast(&hNaLEVELGY,

MPI_PBcast(&fNaleak,
MPI_Beast(&prev_dTdt,
MPI_Beast(&dTdt,
MPI_Beast(&dTdt_dTdt,

MPI_Bcast(&prev_taRVNal,
MPI_Bcast(&copd_mid_gim width,

MPI_Bcast(&air_rate,

MPI_Becast(&acs_nc_na_out fac,
MPI_Barrier(MPI_COMlVI_WORLD);

MPI_Beast(&ope_G,
MPI_Beast(&t_UR_oceur,

MPI_Beast(&n_MCS_not_occur,

MPI_Beast{&n_MCS_occur,
MPI_Beast(&n_CM_occur,
MPI_Beast(&oer_indexG,
MPI_,Bcastg&t“UR_occur_,v,
MPI_Bcast(&current_aprob,
MPI_Bcast(&x_CM_oc_list,

MPI_Beast{&n_x_CM_o_list,
MPI1_Becast(mes_top_gate_name,

MPI_Bcast(mes_cat_code,
MPI_Bcast{ope_validation,
MPI_Bcast(&scenario_ID,
MPI_Bcast(loop_status,

400000, MPI_INT

400000, MPI_INT
100000 MPI_ DOUBLE hostid, MPI_COMM, _WORLD);

1, MPI_DQUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);
1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);
1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM _WORLD);
1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);
1, MPI_DOUBLE, hostid, MPT_COMM_WORLD);
1 MPI_DOUBLE, hostid, MPT_COMM _WORLD);
1, MPI_DOQUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);
1 MPI_DOUBLE hostid, MPI_ COMM _WORLD);
1, M:E’I__DOUBLE hostid, MPL COMM _WORLDY);
1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI. _COMM_WORLD);
1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);

1, MPI_DOUBLE, hostid, MPL_COMM _WORLD);

1, MPL DOUBLE, hostid, MPI_COMM,WORLD);
1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM _WORLD);
1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);
1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);
1 MPI_DOUBLE, hostld MPI_COMM_WORLD);

1, MZPI_DOUBLE hostid MPI_COMM_WORLD);

1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM _WORLD);

1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_ COMM_WORLD);

1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM _WORILD);

1, MPL DOUBLE hostld MPI_COMM_WORLD);
1, MPI DOUBLE hostld MPI_COMM_WORLLD);
1, MPI_DOQUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);

1, MPI _DOUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);

1 MPI DOUBLE hostld MPI_COMM_WORLD);

1, MPI_INT , hostid, MPI_COMM_WORLD);
, hostid, MPI_COMM_WORLD);
1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM__ WORLD);
1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM WORLD)
1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM _WORLDY);
hostui MPI_COMM_WORLD);

1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);
100, MPI_ DOUBLE, hostid, MPL_ COMM_WORLD):
1, MPIINT , hostid, MPI_COMM_WORLD);

17, MPT_CHAR , hostid, MPL COMM_WORLD);

6, MPI_CHAR , hostid, MPI GOMM_WORLD);
21, MPI_CHAR , hostid, MPI_COMM_WORLD);

1, MPT_CHAR , hostid, MPT_COMM_WORLDY;
32, MPI_CHAR , hostid, MPI_COMM_WORLD);
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dy_dst.c

dy_dat.c

dy_dst.e
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.e
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy._dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c

dy_dst.c
dy_dst.c

&0:
81:
82:
83:
84:
85:
86:

87:
88:
89:
90:
91:
92:
93:
94:
95:
96:
o7:
98:
99;

100:
101:
102:
103:
104:
105:
1086:
107:
108:
109:
110:

111;

112:
113:
114: /*
115:
116:
117:
118: */
119:
120:
121:

MPI_Bceast(pv,

160, MPI_CHAR , hostid, MPI_COMM_WORLD);

MPI_Barrier(MPI_COMM_WORLD);

MPI_Beast(pv,_hist, PVHISTMAX*160, MPI_CHAR , hostid, MPI_COMM_WORLD);

MPI_Beast(&pv_hist_stkptr,
MPI_Beast(pv_hist_stkptr_hist,
MPI_Becast{&n_of _seq,
MPI_Becast(case_id,

MPI_Bcast(ecmt, MAX_CMT LENGTH, MPI_CHAR , hostid, MPI COMM _WORLD);
MPI_Bcast(cmt0, MAX_CMT LENGTH, MPI_CHAR |, hostid, MPI_COMM _WORLD);

MPI_Bcast(val_f name,
MPT_Beast(mes_{ name,
MPI_Bcast(act_f name,
MPI_Bceast(cdf f name,
MPI_Becast(cdf_param,
MPI_Bcast(current_path,
MPI_Beast(path_stack,
MPI_Beast(&path_stack_ctr,
MPI_Bcast(sf_str,
MPI_Bcast(copd_rstfll,
MPI_Beast(copd_retfdl,
MPI_Bcast%ope_code_set,
MPI_Bcast
MPI_Beast{&copdentLMT,
MPI_Beast(&n_try,
MPI_Bcast(&ntryx,
MPI_Beast(&i__iry,
MPI_BcastE&l _try_loop_extern,
MPI_Bcast(&ieno,
MPI_Beast(&iseed,
MPI_Beast(&iLHScount,
MPI_Beast(&flg 1HS,
MPI_Beast(&flg APX,
MPI_Beast{&n_of_cls,

&n_of_ope_code_set,

1, MPI_CHAR , hostid, MPI_COMM _WORLD);
150 'MPI_CHAR , hostid, MPI_COMM _WORLD);
1 MPI_INT host1d MPI_COMM _WORLD);
101, MPI_CHAR , hostid, MPT_ COMM _WORLD);

81, MPI_CHAR , hostid, MPI_COMM _WORLD); .
81 MPI_CHAR hostld MPI_COMM_WORLD);
81, MI-’I CHAR , hostid, MPL_COMM . WORLD);
81, MPL_CHAR , hostid, MPI_COMM _WORLD);
810, MPI_CHAR , hostid, MPI_COMM _WORLD);
512, MPI_CHAR , hostid, MPI_COMM_WORLD);
25000, MPI_CHAR |, hostid, MPI_COMM_WORLD);
- 1, MPLLINT , hostid, MPI_COMM_WORLD);
20, MPI_CHAR , hostid, MPI_COMM_WORLD);
320, MPI_CHAR , hostid, MPI_COMM_WORLD);

. 320, MPI_CHAR |, hostid, MPI_COMM_WORLD);

120, MPI_CHAR ', hostid, MPI_COMM _WORLD);
1, MPL_INT , hostid, MPL_COMM_WORLD);
1, MPI_INT , hostid, MPT_COMM_WORLD);
1, MPL_INT hostld MP] _COMM_WORLD);
I, MPT_INT , hostid, MPL_ _COMM_WORLD);
1, MPIINT ,hostid, MPI COMM _WORLD);
1, MPIINT , hostid, MPT_COMM _WORLD);
1, MPIINT . hostid, MPI_COMM _ WORLD);
1, MPL_INT , hostid, MPI_COMM_WORLD);
1, MPL_INT , hostid, MPI_COMM_WORLD);
1, MPI_CHAR ', hostid, MPI_COMM _WORLD);
1, MPI_CHAR , hostid, MPI_COMM _WORLD);
1, MPL_INT hostld MPI_COMM _WORLD);

MPI_Barrier(MPI_COMM_WORLD);

MPI_Beast(&cpd, sizeof(cpd), MPI_BYTE |, hostid, MPI_COMM_WORLD);
MPI_Bcast(&cls, sizeof(cls), MPI_BYTE , hostid, MPI_COMM _WORLD);

MPI_Bcast{&omg,

sizeof(omg), MPI _BYTE , hostid, MPI_COMM _WORLD);

MPI_Barrier(MPI_COMM_WORLD);

MPI_Beast(&omgCur,

1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM._WORLD);
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dy_dst.c
dy_dst.c
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dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dat.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy. dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c

122:
123:
124:
125:
1286:
127:
128:
129:;
130:
131:
132:
133:

134

135: EXTERN time t t_m

136

:

%

137:
138:
139:
140:
141:
142:
143:
144:
145:
146:
147:
148:
149:
150:

151
152

2
Y

158;
154;
155;
156:

157:
158:

159:
160:
161:
162:
163:

MPI_Beast{&cur_omg _trace,
MPI_Becast(&omgCur,
MPI_Beast(&eur_omg trace,
MPI_Bcast(&dbias,
MPI_Bcast{&ie_freqncey,

MPI_Bcast{&prblimt,

MPI_Beast(&tuplimt, -
MPI_Bcast(&tdnlimt,
MPI_Bcast(&elpslimt,
MPI_Beast(&delta_t,
MPI_Beast{&biasv,

MPI_Beast(&n_of_mcutset,
MPI_Beast(&n_of valdat,
MPI_Beast(&m_indx, -
MPI_Beast(&figKT,
MPI_Beast(&figKTonly,
MPI_Bcast(&flglNCon,
MPI_Bcast(&fleVCLOSE,
MPI_Bceast{&flgPMTok,
MPI_Bcast(&iflgJstart,
MPI_Beast(fnECC,
MPI_Bcast{&flgPSOSon,

MPI_Barrier(MPI_COMM_WORLD);

M#PI_Beast{&ec_v,

for(i=0; i <« MAX_EC; it+t){
MPI_Beast(&ec_v[i].prob
MPI_Bcast(ec_v[i].ec .

f
¢

MPI_Datatype Ec__v[,étiyp
e[2] =
int block[2] = {1, 16};

MPI_Datatype

MPI_Aint dispi2];

MPI_Address(ec_v, disp);

MAX_MCUTSET, MPI_INT

1, MPI DOUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);
1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);
1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);

1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);

1, MPT_DOUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);

1, MP1_DOUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);

1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);

1, MPI_ DOUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);
1, MPI_DOQUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);

1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);

12, MPI_DOUBLE, hostid, MP]_COMM_WORLD);

M

g

arkl,t_mark2,t_mark$3;

1, MPI_INT
1, MPI_INT

, hostid, MPI_COMM_WORLD);

, hostid, MPI_COMM_WORLD);

, hostid, MPI_COMM_WORLD);

, hostid, MPT_COMM_WORLD);

, hostid, MPI_COMM_WORLDY);

, hostid, MPI_COMM_WORLD);
, hostid, MPI_COMM_WORLD);
1, MPI_INT |, hostid, MPI_COMM_WORLD);

1, MPI_INT |, hostid, MPI_COMM_WORLD);

81, MPI_CHAR , hostid, MPI_COMM_WORLD);
1, MPI_INT , hostid, MPI_COMM_WORLD);

1, MPI_INT
1, MPI_INT
1, MPI_INT
1, MPL_INT

sizeof(ec_v), MPI_BYTE , hostid, MPI_COMM_WORLD);

1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);

16, MPI_CHAR , hostid, MPI_COMM_WORLD);

©;
{MPI_DOUBLE, MPI_CHARY};
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dy_dst.c
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dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy _dst.c
dy_dst.c
dy _dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.e
dy_dst.c
dy_dst.c

164:
165:
166:
167:
168:
169:
170:
171:
172:
178:
174:
175:
176:
177
178:
179:
180:
181:
182:
183:
184:
185:
186:
187:
188:
189:
190:
191:
192:
193:
194:
195:
196:
197:
198:
199;
200:
201:
202:
203:
204:
206:

MPI_Address(ec_v]0].ec, disp+1);
MPI_Type_struct(2, block, disp, type, &Ec_v_type);
MPI_Type_commit(&Ee v_ty'pe)

MPI_Beast(MPI_BOTTOM, MAX_EC, Ec_v_type, hostid, MPI_COMM_WORLD);

%\JPI__Barrier(lVIPI_COIVIl\rI_WORLD);

/*- Begin Broadcast clacdf_set -*/

for(i=0; i < n_of_mcutset; i++){
MPI_Beast{mes_set[i].probUA, 4, MPI_DOUBLE , hostid, MPI_COMM_WORLD);
MPI_Beast{mes_set[i].probUR, 4, MPI_DOUBLE , hostid, MPI_COMM_WORLD);

MPI_Beast(&mes_set[1].p_UA, , MPI_DOUBLE , hostid, MPI_COMM_WORLD);
MPI_Beast(&mes_set[i].p_U, 1 MPI_DOUBLE |, hostid, MPI_COMM_WORLD);
MPT_Beast{&mcs_set[i].nUA, 1, MPI_INT , hostid, MPI_COMM_WORLD);
MPI_Beast(&mes_set[i].nUR, 1 MPI_INT hostld MPI_COMM_WORLD);
MPI_Becast(&mes_set[i].c_stat, 1, MPI_CHAR , hostid, MPL_ COMM _ WORLD);
MPI_Beast(mcs_set[i].stat, 5, MPI CHAR hostld MPI ‘COMM_WORLD);

MPI_Bcast(&mes_set[i]l.n_TRY, 1, MPI_INT , hostid, MPI_COMM_WORLD);

}
MPI_Barrier(MPI_COMM_WORLD);
if(myid != hostid){
for(i=0; i < n_of_mcutset; i++){
for(j=0; j < mes_get[i].nUA; j++){
mes_setfil.ec_UA[j] = (char “Imalloe(sizeof(char)*14);

for(i=0; j < mes_set[i].nUR,; j++)}{
mes_set]ij.ec_UR|j] = (char *}malloc(gizeof(char)*14);

}
}

MPI_Barrier(MPI_COMM_WORLD);
for(i=0; i < n_of_mecutset; i++){
for(G=0; j < mes_set]ij.nUA; j++){
MPI_Beast(mes_get[i].ec_UA[], 14, MPI_CHAR , hostid, MPI_COMM_WORLD);

for(3=0; j < mes_sget{i].nUR; j++)§
MPI_Beast(mes_set[il.ec_UR[j], 14, MPI_CHAR , hostid, MPI_COMM_WORLD);

}
}
f%- End of Broadecast clscdf set -*/
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dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c

206:
207:
208: -
209:
210:
211:
212:
213;
214
215;
216:
217
218:
219:
220;
221:
222:
223:
224:
225:
226:
227
228:
229:
230:
231:
232:
233;
234:
285;
236:
237:
238:
239:
240:
241:;
242
243: *

MPI_Barrier(MPI_COMM_WORLD);

I* MPI_Bcast(&rootAT, sizeof(rootAT), MPI_BYTE |, hostid, MPI_COMM_WORLD);*/
I* MPI_Beast{(&rf lst, sizeof(rf_lst), MPI_BYTE |, hostid, MPI_COMM_WORLD);*/
/* MPI_Beast(&current_mes,sizeof(current_mcs), MPI_BYTE , hostid, MPI_COMM_WORLD);*/

f*- Begin Broadecast clscdf set -*/
for(i=1;i<1000;1++){
MPI_Beast(&clsedf set[i].n_of cls, 1, MPL_INT , hostid, MPI_COMM_WORLD);

if(myid 1= hostid){
for(i=1;i<1000;i++){

if(clscdf_set[i].n_of_cls > O){
clscdf_set[i].cls = (double *)malloc(sizeof(double)*clscdf setfi].n_of cls);
clsedf get[i].cpd = (double *)malloc(sizeof(double)*clsedf set[i].n_of cls);

) lcls?d.f_set[i: .omg = {double *}malloc(sizeoi{double)*clscdf set[i].n_of_cls);

else

clscdf set[il.n_of cla=0;
clsedf_set{i].cls = NULL;
clscdf_setfi].cpd = NULL;
clscdf_set[i].omg = NULL;

¥
) 3
MPI_Barrier(MPI_COMM_WORLD);
fm]:_g'=1;i<1000;i++){
if{cleedf setfi].n_of_cls > 0){
MPI_Beast(clscdf_set[i].cls, clscdf set[i].n_of_cls, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);

MPI_Beast(clscdf set[i].cpd, clecdf_set[i].n_of cls, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);
MPI_Beast(clscdf_set[i].omg, clscdf setfi].n_of cls, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);

}
MPI_BarrierMPI_COMM_WORLD);
{*- End of Broadcast clsedf_set -*/

244: EXTERN TYPE_OF_ECV ec_viMAX EC];

245: EXTERN TYPE_OF_MCSET mcs_setfMAX_MCUTSET];
246: EXTERN TYPE_OF_NODE  *rootAT:

247: EXTERN TYPE_OF_RF_LST *rf lst[MAX_RF_LST{;
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dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
dy_dst.c
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dy_dst.c
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248: EXTERN TYPE_OF_MCSET

*eurrent_mcs;

249: EXTERN TYPE_OF_CLSCDF clscdf set[1001];

250:
251: */
252:
253:
254:
256:
256:;
257:
258:
259:
260:
261:
262:
263:
264:
265:
266:
267;
268:}

MPI_Beast(&mes_on,
MPI_Beast(rst_file PLOHS,
MPI_Beast(rst_file PLOHSNH,
MPI_Beast(rst_file LORL,

MPI_Beast(&time_of NHSstart,
MPI_Bcast(&time_of NCatart,
MPI_Becast(&time_of MCSstart,
MPI_Beast(&time_of_PMTstart,
MPI_Beast(&time_of FClstart,
MPI_Becast(&time_of PSOSstart,
MPI_Beasi(&time_of KTstart,
MPI_Beast{&time_of_VCstart,
MPI_Bcast{&time_of MCSvald,

MPI_Barrier(MPI_COMM_WORLD);

1, MPLINT , hostid, MPI_COMM_WORLD);

120, MPI_CHAR , hostid, MPI_COMM_WORLD);
120, MPI_CHAR |, hostid, MPI_COMM_WORLD);
120, MPI_CHAR , hostid, MPI_COMM_WORLD);

1, MPI_DOUBLE, hostid, MPL_ COMM_WORLD);
1, MPL_DOUBLE, hostid, MPL COMM_ WORLD);
1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_ COMM_ WORLD);
1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);
1, MPI_ DOUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);
1, MPL DOUBLE, hostid, MPT COMM_ WORLD);
1, MPI_DOUBLE, hostid, MP1_COMM_WORLD);
1, MPI_DOUBLE, hostid, MPI_COMM_WORLD);
1, MPI_DOUBLE, hostid, MPT COMM_ WORLD);
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A3 Y—RFOHS L dy_hep.c

dy_hepe 1:

dy_hep.c  2:/*dy_hep.c <M> */

dy_hep.c  3:/* 1999.2 *f

dy_hep.c 4: :

dy_hep.c  5:#include "dy.h"

dy_hep.c  6: double rand_lf(void);

dy_hepe T

dy_hep.e  8: /% *f
dy_hep.c  9:void search_omg value( double d_t )

dy_hep.c 10:{ FRERERD S o (omg) DEZRD B %/

dy_hep.c 1l: inti;

dy_hepc 12:

dy_hep.c 13: for(i=1;i<n_of cls;i++){

dy_hep.c 14: if (cls[i] == d_t ) goto LOOPEXIT;
dy_hep.e 15:

dy_hep.e 16: LOOPEXIT:;

dy_hep.c 17: omgCur = omgli];

dy_hep.c 18 printf("(i=%3d omg[i]=%9.2e)¥n", i, omgl[i] );
dy_hep.c 19:}

dy_hep.c 20:

dy_hep.c 21:/* neee®f
dy_hep.c 22: double redf( double x )

dy_hep.ec 23:{

dy_hep.c 24: inti;

dy_hep.c 25:

dy_hep.c 26: dfor(i=l;i<n_of cls;it++){

dy_hep.e 27: if (x < cpd[i] ) goto LOOPEXIT;
dy_hep.c 28:

dy_hep.c 29: LOOPEXIT:;

dy_hep.c 30: if{(i=n_of cls){

dy_hep.c 31: return ceil( cls[n_of cls-1]);
dy_hep.c 82:/*

dy_hep.e 383: return cls[n_of cls-1];

dy_hep.c 384:%/

dy_hep.c 35:

dy_hep.c 36: else{
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dy_hep.c 3T: return ceil( (cls[i]-cls[i-1)* (x-cpd[i-1])/(epd[i]-cpd[i-1])+els[i-1] );
dy_hep.c 38:/*

dv_hep.c 89: return { (cls[i]-cls[i-1])*(z-cpd[i-1])/(cpdfi]-cpd[i-1])+ecls[i-1] );
dy_hep.c 40:%/

dy_bep.e 41: 1}

dy_hep.c 42:

dy_hep.c 43: /[¥1999.2.7:tam :ceill X D THE */

dy_hep.c 44:}

dy_hep.c 45:

dy_hep.c 46:/* *f
dy_hep.c 47: double rLHS(int *le, int kkk )

dy_hep.c 48:§

dy_hep.c 49: constint nofcell = 100;

dy_hep.e 50: int {10, il;

dy_hep.c 51: double xdum, prb, r;

dy_hep.c 52: :

dy_hep.c 53: if( kkk =1 ) for(i=0;i<nofecell;i++) Icfi] =1i;
dy_hep.c 54: xdum =rand_l);

dy_hep.c 55: [*zdum = drand48(); */

dy_hep.c 56 i0 = (int)(xdum * (double)(nofceli-kkle+1) );
dy_hep.c 587: prb =rand H()/ (double)(nofcell);

dy_hep.c 58:/*prb = drand48() / (double)(nofceli); */

dy_hep.c 5H59: il =i; _

dy _hep.e 60: if(il<=0)il=0;

dy_hep.c 61: if(il »= nofeell - kkk )il = nofeell - kkk;

dy_hep.c 62: r={(double}lc[il] / (double)nofecell + prb;

dy_hep.c 63: le[il] = lc[nofeell-kkk];

dy_hep.e 64: returnr;

dy_hep.c 65:}

dy_hep.c 66:

dy_hep.c 67:/* */
dy_hep.c 68: double rndLHS( void )

dy_hep.c 69:{
dy_hep.c 70: const int nofeell == 101;
dy_hep.c 71:. static double r_pool[101];
dy_hep.c 72: staticint latnv[101];
dy_hep.e 73: int j;

dy_hepc T4:

dy_hepec 75: iLHScouni++;

dy_hep.c 76: if (iLHScount >= nofeeil ) iLHScount=1;
dy_hep.e 77: if (iLHScount==1){
dy_hepe 178: for(j=1;j<nofeell;j++ ){
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dy_hep.c
gy_lﬁep .c

y_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c

79: r_pool[jl = rLHS(latnv ,j );

80: #ifdef DYDEBUG

81: printf("HAHELE & T R 23H%3d %15.6e¥n", j, r_pool[j]);
82: #endif

83:

84:

}
85: #ifdef DYNORMO
86: printf( "random number=%13.6e¥n", r_pool[iLHScount] );
87: #endif
23; ) return r_pool[iL.LHScount];
90:
91: /* */
gg: z*oid calc D_hep(TYPE_OF_ITEM *x, double *hep, int depend)
94:  double rv,t;
95: int ij;
96:
97: F ELVWZERTShARHEL LD S ¥
98:
99: if (depend ==1){
100:  j=x->depD_cdf id;

101:

102:  elsef

103: j=x->d_edf_id;
104:

105: n_of cls = clscdf_set[jl.n_of_cls;

106: #ifdef DYNORMO

107:  printf("(Z¥r CDF/AD=%d, N_of C=%d)¥n", j, n_of_cls);
108: #endif .
109: if (n_of cls==0)

110: printf("Error : CDF 7™ -4 D% 0 T3.G=%d)¥n"j);
111: if ( clscdf_setfj].cls = NULL )

112: } printf("Error : clsedf set[j].cls==NULL¥n");
113: :

114: if { clsedf set[j].cls == NULL){

ﬁg printf("Error : clsedf_set[j].cls=—=NULL¥n");
17 exit(L);

118}

119:  elsef

120: #ifdef DYNORMO
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dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
gy_gep.c

y_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c

121: printf("(CDF ¥ -2 2 ¥i3%d)¥n",n_of cls);

122: #endif

128: }

124: cls = clsedf set[j].cls;

125:  cpd = clsedf set[j].epd;

126: omg = clscdf_set[j].omg;

127: if(cls = NULL)

128: printf("Error : cls==NULL¥n");

129: exit{l);

130: }

181:  if (epd = NULL }{

132: printf("Error : cpd==NULL¥n");

133: exit(1);

134: }

185:  /printf("CLS(%3d)=%12.5e CPD(%8d)=%12.5e¥n"i, cls[i] , i, cpd[i]);*/
136:

%gg I redf: —EELEESVERY ., RERBEIMICHEoTeaMmICERTS ¥
189: if (flg LHS =="Y'){

140: x->vi_diag = redf( rndLIHS( );

143:

142:  elsef

143: r =rand_lf();

144: /* r=drand480; */

145: #ifdef DYNORMO

146: printf{ "random number=%13.6e¥n", r);

147; #endif

148:; x->vt_diag = redf(r);

149: }

150:

151: I* F T A CiE hepD REE Ly */
%gg PWNCIR L vy, EERFEPZENSET
154:  if (dbias > 0.0 ){

1556: search_omg - value( x->vt_diag );

156: #ifdef DYNORM

157: pnntf("y\iﬁi‘j?ﬁﬁf'ﬁl(ﬁ) %9 2e N {TAETREE%9.2¢¥n",

158: ->vt_diag, omgCur);
159: #endif

160:

161: else{

162: #ifdef DYNORMO
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dy_hep.c
gy:lliep.c

y_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_bep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
gy_%ep.c

y_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dv_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
gy_%ep.c

v_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c

163: printf(" ZETITER R (2):%9.2e¥n", x->vt_diag);

164: #endif

165: }

166: }

167:

168; /*-—-- *f

%gg ?oid cale_O_hep(TYPE_OF_ITEM *x, double *hep, int tgtsubpath)
171:  double v;t,hNal,psfl,psf2;

172:  int  ij;

173:

174: = x->e0_cdf_id[tgtsubpath];

176: n_of cls = clecdf_set[j].n_of_cls;

176: #ifdef DYNORMO

177:  printf("(#a{E CDF/ID=%d, N_of_C=%d)¥n", j, n_of cls);

178: #endif

179:  cls = clsedf_setfj].cls;

180: cpd = clsedf setfj].cpd;

181: omg = clsedf_set]jl.omg;

}g% Fprintf("CLS(%3d)=%12.5e CPD(%3d)=%12.5e¥n",i, elsfi] , i, cpd[il);*/
%gg F redf : —HRELERZITMY . BEHESH oL aWICER TS “
186: if (flg_ LHS =="Y' }{

%gg : x->vt_ope = redf( rnd LES() );

189:  else{

190: v = rand_If();

191: /* v =drand48(); */

192: #ifdef DYNORMO

193: printf( "random number=%13.6e¥n", v );

194: #endif

195: x->vt_ope =redf( v );

196: }

197:

198: *hep = x->p_opeFailure[tgtsubpath];
199:

200: hNaL=hNalLLEVEL + 18.25;

201:

202: if (current_mes->stat[1]=="1L')}{
203:  if (hNaL <28.15 )
204: psfl = x->psf_maxl;
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dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
gy_%ep .c

y_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
gy_gep .c

y_hep.c
dy_hep.c

-dy_hep.c

dy_hep.c
dy_hep.c
gy:l]iep.c

y_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
gy_ﬁep.c
ay_nep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c
dy_hep.c

dy_hep.c

dy_hep.c
dy_hep.c

205: }

206: elsef

207 if (hNaL > 33.06 }{

208: psfl =1.0;

209;

210: elsef

gll: psfl = x->psf_maxL - (x->psf_maxL-1.0)/(33.05-28.15) * (hNaL - 28.15);
12:

213: }

214

215: else{

216: psfl = 1.0;

217: }

218;

219:  if (taRVNaO > 650.0 }{

220: paf2 = x->psf_maxT;

221:

222: else{

223: if {taRVNaO < 529.0 )}{

224: psf2 = 1.0

225: }

226: elge{

227 psf2 = (x->psf_maxT-1.0)/(650.0-529.0) * (taRVNaO - 529.0) + 1.0;
228:

229: }

230:

231: #ifdef DYNORMO

232: printf("HEP=%9.2e PSF1=%9.2¢ PSF2=%9.2e¥n",
233: *hep, pefl, pat2);
234: #endif '

235:

236: *hep = *hep * psfl * psf2;

237T:

%gg if (*hep > 1.0 ) *hep = 1.0;

240: #ifdef DYNORMO

241: printf("¥n'

242: prmtf("ﬁi’]gfﬁgﬁf‘aﬁ(ﬁ) %9.2¢  BAESRUHESR%9.2e¥n", x->vt_ope, *hep);
243: #endif .

244

245}

246:
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A4 Y—=RTO55.L dy rand.c

dy_rand.c
dy_rand.c
dy_rand.c
dy_rand.c
dy_rand.c
dy_rand.c
dy_rand.c
dy_rand.c
dy_rand.c
dy_rand.c
dy_rand.c
dy_rand.c
dy_rand.c
dy_rand.c
dy_rand.c
dy_rand.c
dy_rand.c
dy_rand.c

1 1* leapflog ¥iZ & B ELBAERD T = L—i g%

3 #include "mpi.h"
4: #include "dyh“

: double drand48(void);

double rand_M(void){
9: inti;

10:  static int ii=0;

11:  doubler, x0;

12: for(i=0;i< nprocl i+
13: r= drand48

14: if( = myid) r0= r;
15: }
16

17
18:}

b

6:
(&
8:

return(r0);
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20005203 H 108 17K 14 4735 B
7 7AN-4=0ata/dyana.dat.plohs

NAMELIST : DYDATA.

num.of process =5

—e DYANA9803 : Dynamic Analysis Program for Event Transition. —---

(1999/01/31 17:00)

BT ANTEE
2R

FFZIEN=...
lab—ya REE)
" PSF1

PSF2

LHS

ISEED

COMMENT
APX

IENO
IEFREQ
TMISS
TIRCMAX
VALFNAME
MCSFNAME
ACTFNAME
CDFFNAME
CDFPARAM

g ma

WAP—I7 74 A FLREN T DI (). R R W & AR % 0 20875,
SR CHEIC L TOSRIIE). REFERBAERE 0 LT3,
[RIRARITAR N Na fERrER B/ PSE

RV HA Na BEEBR DB PSF.

FErAN a7 TV AR R B A LRI,

FLEOHE. -1 TR APLERDENS.

=PLOHS

2

7

7.20000e-02

2.30000e+01
= 2.30000e+01
= data/val.dat
= data‘cbel.mcs .
= data/act.pnc.0812
=1:015.63.00 10
2:010.03.3311
3o 5033312
4:d 1.0 0.001 5.0300.0 Z 100
5:d1.00.001 5.0300.0L 101
6:d 1.0 0.001 5.0300.0 M 102
7:d1.00,001 5.0300,0 H 103
8:d1.00.001 5.03000C 104

9:

10:
DBIAS = 0.00000e-+00 (F4hAyy 2B TREDRAZYY
PRELIMIT = 1.00000c-15
TUPLIMIT = 6,50000e+)2
TDNLIMIT = 2.50000e+02
MINNALVL = 2.77500e+01
ICCOUNT = 12
NTRY = 20000 (F4bAy 2R TidiElRT2r )
. LHS =N (FAbAyyatECiTibh iy
ISEED = 346211394 (P4 bty vl TRV
DT = 1.00000e+01 (T T neE TR RRYY
ECCFN = data/mes_attr.dat.pne.0812

PRI F T — PRI TRBMET —F e ferEt

SBIEEMRER

D= 10

TR

D= 11

NDF
MEAN= 1.50et+01 8.D.= 3.00e+00

NDF
MEAN = 1.00e+01 SD.= 3.33e+00

BHELRASS BER Fri Mar 10 17:14:36 2000



PRESEHERESR | NDF
ID= 12 MEAN= 5.00et00 SD.= 3.33¢+00

R SEERR
ID:100
Prob.|
1.00e+Q0 [*rsriins
[ *

I
[
| *
|
|
1.00e-03 | ok R kok Aok

&

5.00e+00 3.00e+02 Time(min)
Dependency :Z
cocfficient:a =-1.687146e+00 b =1,179264¢+00

BITSZiERER
D101
Prob.|

1.00e+00 |********
*

*
*
*
1.00e-03 ] ok ok g Aok o ok

+-

l
|
I *
!
l
|

. 5.00e+00 3.00e+02 Time({min)
Dependency :L
coefficient:a =-1.687146e+00 b =1.179264e+00

R E
ID:102
Prob.|

1_003{.00 I*IHII!*‘IHF*
| #*

I
J
I *
I
f

1_003_03 | e okok Ak ke
I
I
+
5.00et00  3.00e+02 Time(min)
Dependenrcy :M
cocflicient:a =1.687146e+00 b=1.179264e-+00
B e
D:103
Prob.|

1.006H00 [*rekeres
i *
! *



1.00e-03 |

l *

| *
I *
I

x*

.

)

5.00e+00 3.00e+02 .

Dependency :H
coefficient:a =-1.687146e+00 b =1.179264e+00

(LIS RS

ID:104

Prob,|
1.006-+00 [##esensons

1.00e-03 |

I
l
|
! *
l
l

+.

sereok ok s dokokokok ok ok

5.00e+00  3.00e+02

Dependency :C
coefficient:a =-1.687146¢+00 b =1,179264e+00

BRSO SRS

1))

=10

Number of Class=34

Comment

CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(

0)= 0.00000e+00 CPD(
1)= 0.00000¢-+00 CPD(
2)= 1.00000e+00 CPD(
3)=2.00000e+00 CPD{
4)=3.00000e+00 CPD(
5)= 4.00000e+00 CPD(
6)=5.00000e+00 CPD(
7)= 6.00000e+00 CPD(
8)= 7.00000e+00 CPD(
9)= 8.00000¢+00 CPD(

=MEAN= 1,50e+01, 5.D.=3.00+00

0)= 0.00000+00 OMG(

1)=2.86652e-07 OMG("

2= 1.53063e-06 OMG(
3)=17.34342e-06 OMG(
4)=3.16712¢-05 OMG(
5)=1.22866e-04 OMG(
6)=4.29060¢-04 OMG(
7)=1.34990e-03 OMG(
8)=3.83038e-03 OMG(
9)=9.81536e-03 OMG(

Time(min)

Time{min)

0)= 1.00000e+00
1)= 1.00000e+00
2)= 1.00000e+00
3)= 1.00000e+00
4£)= 1.00000e+00
5)=1.00000e+00
6)= 1.00000e+00
7)= 1.00600e+00
8)= 1.00000e+00
9)= 1.00000e+00

CLS( 10)=9.00000e+00 CPD( 10)= 2.27501¢-02 CMG( 10)= 1.00000e+00
CLS({ 11)=1.00000e+01 CPD{ 11)=4.77904e-02 OMG( 11)= 1.00000+00
CLS( 12)= 1.10000e+01 CPD( 12)=9.12112e-02 OMG( 12)= 1.00000e+00
CLS( 13)= 1.20000e+01 CPD( 13)= 1,58655e-01 OMG{ 13)= 1.00000+00
CLS( 14)=1.30000e+01 CPD( 14)=2.52493¢-01 OMG( 14)= 1.00000=+00
CLS3( 15)=1.40000e+01 CPD( 15)= 3.69441e-01 OMG{ 15)= 1.000002+00
CLS( 16)= 1.50000e+01 CPD( 16)= 5.00000e-01 OMG{ 16)= 1.00000e+00
CLS( 17 1.60000e+01 CPD( 17)= 6.3055%-01 OMG( 17)= 1.00000e+00
CLS( 18y= 1.70000e+01 CPD( 18)= 7.47507¢-01 OMG( 18)= 1.00000e+00
CLS( 19y 1.80000e+01 CPD( 19)= 8.41345¢-01 OMG( 19)= 1.00000e+00
CLS( 33 3.20000e+01 CPD( 33)= 1.00000e+00 OMG({ 33)= 1.00000e+00

D =11

Number of Class=31

Comment =MEAN=1.00e+01, S.D.=3.33e-+00
CLS(

CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(

0)=10.00000e+00 CPD{
1)=0.00000e-+00 CPD{
2= 1.00000e+H00 CPD(
3)=2.00000e-+00 CPD(
4)y=3.00000e+00 CPD(
5)=4.00000e+00 CPIY

0)=0.00000e+00 OMG(  0)=1.00000e+00

1)= 1.33665e-03 OMG(
2)=3.43891e-03 OMG(
3)= 8.14391¢-03 OMG(
4)= 1.77722e-02 OMG(
5)= 3.57883e-02 OMG(

1y= 1.00000e+00
2)= 1.00000e+00
3)= 1.00000e+00
4)=1.00000e+00
5)= 1.00000e+00

B-4



CLS( 6)=5.00000e+00 CPD{ 6)=6.66129e-02 OMG( 6)=1.00000e+00
CLS( 7y=6.00000e+00 CFD(  7)=1.14837¢-01 OMG( 7)= 1.00000e+00
CLS(  8)=7.00000e+00 CPD( 8)=1.83821e-01 OMG( 8)= 1.00000e+00
CLS(  9)=8.00000e+00 CPD( 9)=2.74053e-01 OMG({ 9)= 1.00000¢+00
CLS( 10)=9.00000e+00 CPD( 10)= 3.81974e-01 OMG( 10)= 1.00000e+00
CLS( 11)= 1.00000e+01 CPD( 11)= 5.00000e-01 OMG( 11)=1.00000e+00
CLS( 12)= 1.10000e+01 CPD( 12)= 6.18026e-01 OMG( 12)= 1.00000e+00
CL5( 13)= 1.20000e+01 CPD( 13)= 7.25947e-01 OMG( 13)= 1.80000e+00
CLS( 14)=1.30000e+01 CPD( 14)= 8.16179e-01 OMG( 14)=1.00000=+00
CLS( 15)= 1.40000e+01 CPD( 15)= 8.85163¢-01 OMG( 15)= 1.000002+00
CLS({ 16)= 1.50000s+01 CPD( 16)= 9.33387e-01 OMG( 16)= 1.00000e+00
CLS{ 17)= 1.60000e+01 CPD( 17)=9.64212e-01 OMG( 17)= 1.00000e+00
CLS( 18y 1.70000e+01 CPD{ 18)= 9.82228e-01 OMG( 18)= 1.00000e+00
CLS( 19)= 1.80000e+01 CPD{ 19)=9.91856e-01 OMG( 19)= 1.00000e+00
CLS( 30)= 2.90000e-+01 CPFD( 30)= 1.00000c+00 OMG{ 30)= 1.00000e-+00

16} =12

Number of Class=26

Comment =MEAN= 5.00e+00, §,D.= 3.33e+00
CLS{ 0)=0.00000e+00 CPD( 0)=0.00000e+)0 OMG( 0)= 1.000002+00

CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(

1)= 0.60000e+00 CPD{
2)=1.00000e+00 CPDX{
3)=2.00000e+H00 CPD{
4)=3.00000e+00 CPD(
5)= 4.00000e+00 CPIX(
6)= 5.00000e-+00 CPD(
7)= 6.00000e+00 CPD(
8)= 7.00000e+00 CPI(
9)=8.00000e+60 CPD(

1)= 6.66129e-02 OMG(
2)= 1.14837e-01 OMG(
3)= 1.83821e-01 OMG(
4)=2.74053¢-01 OMG(
5)=3.81974e-01 OMG(
6)=5.00000e-01 OMG(
7)= 6.18026e-01 OMG(
8)=7.25947e-01 OMG(
9= 8.16179e-01 OMG(

1)= 1.00000e+00
2)= 1.00000e+00
3)= 1.00000e+00
4)= 1000006400
5)= 1.00000e+00
6)= 1.00000e+00
7)= 1.00000+00
8)= 1.00000e+00
9)= 1.00000¢+00

CLS3( 10)= 5.00000e+00 CPD( 10)= 8.85163e-01 OMG( 10)= 1.00000e-+00
CLS( 11)= 1.00000e+01 CPD{ 11)=9.33387e-01 OMG( 11)= 1,00000e-+00
CLS( 12)= 1.10000e+61 CPD( 12)= 9.64212e-01 OMG( 12)= 1.00000e+00
CLS( 13)= 1.20000e+01 CPD( 13)=9.82228¢-01 OMG( 13)= 1.00000e+00
CLS( 14)= 1,30000e+01 CPD( 14)=9.91856e-01 OMG( 14)= 1.00000e+00
CLS( 15)= 1.40000e+01 CPD{ 15)=9.96561e-01 OMG( 15)= 1.00000e+00
CLS( 16)= 1.50000e+01 CPD{ 16)= 9.98663¢-01 OMG( 16)= 1.00000¢-+00
CL3( 17)= 1.60000e+01 CPD{ 17)= 9.99522¢-01 OMG( 17)= 1.00000e+00
CL3( 18)= 1.70000e+01 CPD({ 18)= 9.99843e-01 OMG( 18)= 1.00000e+00
CLS( 19)=1.80000e+01 CPD{ 19)= 9.99953¢-01 OMG{ 19)= 1.00000e+00
CLS(25)=2.40000e+01 CPD{ 25)= 1.00000e+00 OMG( 25)= 1.00000e+00

D =100

Number of Class=301 .

Comment =DEP=Z, Prob-Hi= 1.00e+00, Prob-Low=1.00e-03, time_1= 5.00e+00, time_2= 3.00e+02

CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(

0)= 6.00000e+00 CPD(
1)= 1.00000e+00 CPD(
2)=2.00000¢+00 CPD(
3)=3.00000¢+00 CPD(
4)=4.00000e+00 CPD(
5)= 5.00000¢+00 CPD(
6)= 6.00000e-+00 CPTX

0)=0.00000e+00 OMG(
1)=0.000006+00 OMG({
2= 0.00000e+00 OMG{
3)= 0.00000e+00 OMG(
4)= 0.00000e+00 OMG(
5y= 0.00000e+00 OMG(
6)y=2.64793e-01 OMG(

0)= 0.00000e+00
1)= 0.000002+00
2)=0.00000e+00
3)=0.00000e+00
4)=0.00000e+00
5)=0.00000e+00
6)= 1.00000e+00

CLS( 7)="7.00000e+00 CPD{ 7)=4.33160e-01 OMG( 7)=1.00000e+00
CLS( 8)=28.00000e+00 CPD( 8)=5.47499¢-01 OMG( 8)= 1,00000¢+00
CLS( 9)=9.00000c+00 CPD( 9)=6.29048e-01 OMG{ 9)= 1.00000+00
CLS( 10)= 1.00000e+01 CPD{ 10)= 6.8945%-01 OMGY{ 10)= 1,00000e+00
CLS( 11)= 1.10000e+01 CPD( 11)= 7.35587¢-01 OMG( 11)>= 1.00000e+H00
CLS( 12)= 1.20000e+01 CPD{ 12)= 7.71688¢-01 OMG( 12)= 1.00000e+00
CLS( 13)= 1.30000e+01 CPD( 13y~ 8.00529%-01 OMG{ 13)= 1.00000&+00
CLS( 14)= 1.40000=+01 CPD( 14)= 8.23973e-01 OMG( 14)= 1.000002+00
CLS( 15)= 1.50000e+01 CPD( 15)= 8.43315e-01 OMG( 15)= 1.00000e+00
CLS( 16)= 1.60000e+01 CPD( 16)= 8.59480e-01 OMG( 16)= 1.00000c+00
CLS( 17)= 1.70000e+01 CPDY( 17)= 8.73142e-01 OMG( 17 1.00000e+00
CLS( 18)= 1.80000e+01 CPDY{ 18)= 8.84804¢-01 OMG( 18)=1.00000e+00
CLS( 19)y= 1.90000e+01 CPD{ 19)= 8.94847¢-01 OMG( 19)= 1.00000¢+00
CLS(300)= 3.00000e+02 CFD{300)= 9.99000e-01 OMG(300)= 1.00000e+00

D =101

Number of Class=301
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Comment

CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(

0)= 0.00000¢+00 CPD(
1)=1.00000e+00 CPD(
2)= 2,00000¢+00 CPDY(
3)=3.00000¢+00 CPD(
4)=4,00000e+00 CPD(
5)=5.00000e+00 CPD(

0y 0.00000e+00 OMG(
1)= 0.00000e+00 OMG(
2)=0.00000e-+00 OMG(
3)=0.00000&+00 OMG(
4y= 0.00000e+00 OMG(
5)=0.00000+00 OMG(

=DEP=L, Prcb-Hi= 1.00e+00, Prob-Low= 1,00e-03, time_1= 5.00e+00, time_2=3.00e+02

0)= 0,00000e+00
1)= 0.000006+00
2)= 0.00000¢+00
3)= 0.00000¢-+00
4)=0.00000e+00
5)= 0.00000e+00

CLS(
CLS(

6)= 6.00000e+00 CPD(
Ty=7.00000e+00 CPD(

6)=2.51553e-01 OMG( 6)= 1.00000e+00

7= 4.11502e-01 OMG{  7)= 1.00000e+00
CLS( 8)=8.00000e+00 CPD( - 8)=5.20124e-01 OMG( 8)= 1.00000+00
CLS( $=9.00000e+00 CPD( 9)=5.97595e-01 OMG({ 9)= 1.00000=+00
CLS( 10)= 1.00000e+01 CPD{ 10)= 6.54986e-01 OMG{ 10}= 1.00000e+00
CLS( 11)= 1,10000e+01 CPD( 11)= 6.98807e-01 OMG( 11)= 1.00000e+00
CLS( 12)= 1.20000e+01 CPD( 12)= 7.33104e-01 OMG( 12)= 1.00000e+00
CLS{ 13)=1.30000e+01 CPD( 13)=7.60503e-01 OMG( 13)= 1.00000e+00
CLS( 14)= 1.40000e+01 CPD{ 14)= 7.82774¢-01 OMG( 14¥= 1.00000e+00
CLS( 15)=1.50000e+01 CPD( 15)= 8.01149e-01 OMG( 15)= 1.00000e+00
CLS( 16)=1.60000e+01 CPD( 16)= 8.16506e-01 OMG( 16)= 1.00000e+00
CL3( 17)= 1.70000e+01 CPD( 17)= 8.29485e-01 OMG{ 17)= 1.00000e+00
CLS( 18)=1.80000e+01 CPD{ 18)= 8.40564e-01 OMG( 18)= 1.00000e+00
CLS( 19)=1.90000¢+01 CPDY{ 19)=8.50105¢-01 OMG( 19)= 1.00000e-+00
CLS(300)= 3.00000e-+02 CPD(300)= 9.49050e-01 OMG(300)= 1.00000e+00

D =102

MNumber of Class=301 : )

Comment =DEP=M, Prob-Hi= 1.00e+00, Prob-Low= 1.00e-03, time_1= 5.00e+00, time_2= 3.00e+)2

CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(

0)=0.00000e+00 CPD(
1)=1.00000c+00 CPD(
2)=2.00000e+00 CPD(
3y 3.00000e+00 CPD(
4)=4.00000e+00 CPD(
5¥=5.00000e+00 CPD(
6)=6.00000e+00 CPD(
)= 7.00000e+00 CPD(
&)= 8.00000e+00 CPD(
9y=9.00000e+00 CPD(

0)= 0.00000e+00 OMG(
1)= 0.00000e+00 OMG(
2)= 0.00000e+00 OMG(
3)= 0.00000e-+00 OMG(
4)=0.00000e-+00 OMG(
5= 0.00000e+00 OMG(
6)= 2.26965e-01 OMG(
7)=3.71280e-01 OMG(
8)= 4.69285¢-01 OMG(
9)=5.39184e-01 OMG(

0)= 0.00000e+00
1)= 0.00000e+00
2)= 0.00000e-+00
3)= 0.00000c+00
4¥=0.000002+00
5)=0.00000¢-+00
6)= 1.00000e+00
7y= 1.00000e+00
8)= 1.00000c+00
9)= 1.00000¢+00

CLS( 10)= 1.00000e+01 CPD( 10)= 5.90965¢-01 OMG( 10)= 1.00000e+00
CLS( 11)= 1.10000e-+01 CPD( 11)=6.30503¢-01 OMG( 11)= 1.00000+00
CLS( 12)= 1.20000e+01 CPD( 12)= 6.61447e-01 OMG( 12)= 1.00000e-+00
CLS( 13)= 1.30000e+01 CPD( 13)= 6.86168¢-01 OMG( 13)= 1.00000e-+00
CLS( 14)= 1.40000e+01 CPD( 14)= 7.06263e-01 OMG( 14)= 1.00000e+00
CLS( 15)= 1.50000e+01 CP( 15)=7.22842¢-01 OMG({ 15)= 1.00000e+00
CLS( 16)= 1.60000e+01 CPD( 16)= 7.36697c-01 OMG( 16)= 1.00000e-+00
CLS( 17)= 1.70000e+01 CPD( 17)= 7.48407e-01 OMG( 17)= 1.00000e+00
CLS( 18)= 1.80000e+01 CPD( 18)= 7.58404¢-01 OMG( 18)= 1.00000e+00
CLS( 19)= 1.90000e+01 CPD( 19)=7.67012e-01 OMG( 19) 1.00000e:+00
CLS(300)= 3.00000e+02 CPD(300)= 8.56286e-01 OMG(300)= 1.00000e+00

D

=103

Number of Class=301

Comment

CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(

0)= 0.00000+00 CPDY(
1)= 1.00000e+00 CPDY(
2)= 2.00000e+00 CPD(
3)=3.00000e+00 CPD{
4)=4.00000e+00 CPD(
5)= 5.00000e+00 CPIX
6)= 6.00000¢+00 CPIY
7)=7.00000e+00 CPD(
8)= 8.00000e+00 CPD{
9)=9.00000e+00 CPDY(

0)= 0.00000e+00 OMG{
1)= 0.000002+00 OMG(
2)=0.00000s+00 OMG{(
3)= 0.00000e+00 OMG{
4)y=0.00000e+00 OMG(
5)=0.00000e+00 OMG(
6)=1.32396¢-01 OMG(
T)=2.16580e-01 OMG(
8)=2,73749¢-01 OMG( -
9y= 3.14524e-01 OMG(

=DEP=H, Prob-Hi= 1.00e+00, Prob-Low= 1.00e-03, time_1= 5.00¢+00, time_2=3.00¢+02

0)=0.00000¢+00
1)= 0.00000¢-+00
2)=0.00000e+00
3)=0.00000e+00
4)=0,00000e+00
5)=0.00000¢+00
6)=1.00000e+00
7)= 1.00000c-+00
8)= 1.00000¢-+00
9)= 1.00000e+00

CLS( 10)= 1.00000e+01 CPD( 10)= 3.44730¢-01 OMG( 10)=1.00000¢+00
CLS( 11)=1.10000+01 CPD( 11)= 3.67793¢-01 OMG( 11)= 1.00000&-+00
CLS( 12)= 1.20000e+01 CPD{ 12)=3.85844¢-01 OMG( 12)= 1.00000e+00
CLS( 13)= 1.300006+01 CPD{ 13)=4.00265e-01 OMG{ 13)=1.00000¢+00
CLS( 14)= 1.40000¢+01 CPD( 14)=4.11986¢-01 OMG( 14)= 1.00000+00
CLS( 15)= 1.50000¢+01 CPDY{ 15)=4.21658¢-01 OMG( 15)= 1.00000e+00

B-6



CLS( 16)= 1.60000e+01 CPD( 16)= 4.20740e-01 OMG( 16)= 1,00000¢-+00
CLS( 17)= 1.70000e+01 CPD( 17)= 4.36571e-01 OMG( 17)= 1.00000¢-+00
CLS( 18)= 1.80000e+01 CPD{ 18)= 4.42402¢-01 OMG( 18)= 1.00000e-+00
CLS( 19)= 1.90000e+01 CPD{ 19)= 4.47424e-01 OMG( 19)= 1.00000e+00
CLS(300)= 3.00000e+02 CPD{300)= 4.99500¢-01 OMG(300)= 1.00000+00

D =104
Number of Class=301
Comment =DEP=C, Prob-Hi= 1.00e+00, Prob-Low= 1.00e-03, time_]= 5.00e+00, time_2=3.00e+02

CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(

0)= 0.00000e+00 CPD(
1)= 1.00000e+00 CPD)(
2)=2.00000+00 CPD(
3)=3.00000e+00 CPD(
4)=4.00000e+00 CPD(
5)= 5.00000¢-+00 CPD(
6)= 6.00000e+00 CPD(
7)= 7.00000e+00 CPDY{
8)= 8.00000e+00 CPD(
9)=9,00000e+00 CPD(

0)=0.00000e+00 OMG(
1)=0.00000+00 OMG(
2)= 0.00000¢+00 OMG(
3)= 0,00000e+00 OMG(
4)=0.00000+00 OMG(
5)= 0.00000¢-+00 OMG(
6)=0.00000e+00 OMG(
7y=0.00000e+00 OMGY(
8)=0.00000e+00 OMG(
9= 0.00000e+00 OMG(

0)= 0.00000e+00
1)=0.00000c+00
2)=0.00000¢+00
3)= 0.00000¢+00
4)= 0.00000e+00
5)= 0.00000e+00
6)= 1.00000e+00
7)= 1.000002+00
8)= 1.00000e+00
9)= 1.000006+00

CLS( 10)= 1.00000e+01 CPD( 10)= 0.00000¢+00 OMG( 10)= 1.00000¢:+00
CLS( 11)= 1.10000e+01 CPD( 11)= 0,00000¢+00 OMG( 11)= 1.00000¢-+00
CLS( 12)= 1.20000e+01 CPD( 12)= 0.00000e+00 OMG{ 12)= 1.00000e+00
CLS( 13)= 1.30000e+01 CPD( 13)= 0.00000e+-00 OMG( 13)= 1.00000e+00
CLS( 14)= 1.40000e+01 CPD( 14)= 0.00000e+00 OMG( 14)= 1.00000&+00
CLS( 15)= 1.50000e+01 CPD( 15)= 0.00000e+00 OMG( 15)= 1,00000e-+00
CLS( 16)= 1.60000¢+01 CPD( 16)= 0.00000e+00 OMG( 16)= 1.00000e-+00
CLS( 17)= 1.70000e+01 CPD( 17)= 0.00000e+00 OMG( 17)= 1.00000&+00
CLS( 18)= 1.80000e+01 CPD( 18)= 0.00000e+00 OMG( 18)= 1.00000e-+00
CLS( 19)= 1.90000e+01 CPD( 19)= 0.00600¢+00 OMG( 19)= 1.00000e-+00
CLS(300)= 3.00000¢+02 CPD(300)= 0.00000e+00 OMG(300)= 1.00000+00

ELE ORI 846211394 FRREL L,
Value Data —BE(R#I 10 Ho2),

5.00e-67 AAODOSRE(QIRS01
3.60e-10 AA043PPOICL14
3.60:-08 AAD43PPOICP14
2.80e-09 AAD44PPOICLL4
2.80e-07 AAQ44PPO1CP14
3.20e-09 AAO45PPO1CL14
3.20e-07 AAQ45PPO1CP14
9.20e-10 AAO46PPO1CLI2
9.20e-08 AAO46PPO1CP12
4.50e-10 AAG47PPOICLI2

Minimal Cut Set — B (B0 100 B A, £YRPE output/meslist.readin (= #EA EiET)
Equation ID.=CBEI

1: AZ401MVO1DD33[A]

Minimat Cut Set #58% = 1

Y —hasivh MCS —F(RAND 100 A2 £V AR output/moslist.sorted (= &AL ET)

No. RARERQ U)UA SIS OAOBERRD_UA),....
11 240605 2.40e-05 [UA] AZ40IMVO1DD33
[UR}

B ogAR.

0INCe BHRERETEH(AHEEE
0INCEf BHABRIHTHGEHR)

03PSc  PSOS FEEEI(PRiEE)
04KT  JRTIFZESE Na BECHERRIE
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05PS  PSOS M \Hi{E

06MCS  MCS DB defiiass)
07PMTe  M-G Eyb—3E CSI{E 1L fir &
08PMT M-G v REBEENRE 810

09VCL  MV30 & MV31 &H(h s
10vC2  MV26 & MV100 B (b el ines)
1IVCE  MV30 2FEHEES)

BRTF—FRBRABET CPU B =24
TEROFEA TR (IEXMCS, R 23.0 Refll)=1.728¢-06

w8 MCS

5 FAREB*UA*UR) Event Code[UA][UR]
1 1,73e-06 AZ401MV0IDD33

(LESEAEHEIT UR B EGEFR 1M OMfE )
(uf=CBE 00—0—-AZ40IMV0iDD33+)
(buf=CBE1 O0-—~0~—AZA01MV01DD33 +)
(ope_validation=00—0—)

(mcs_cat_code=CBEIl)

(mes_top_gate_name=CBE1)

UR RBYESA.

ERAEE 0.0000e+00
SAERE 20000604

#72—2—F CBEl
(frg_calc_factor= 8.64e-11)

H8DTvay -0 ID:P

e e Tt =y L

SN= 1
ERTHESN = 0
ERTERERE =
Bkl =B
aAvh =ACS NC FEEIDEL(FH])
EREBITRM= 6.00c+01
R D = 0
DETRESREID = 100
FEh 1 BER = 0.00e+00
B|E 120 = NCc
BiE1RED = 10

BIE ] BHFER = 1.00e-02
TERL PSF Bekfl =  5.00e+00
{REE PSF R = 5.00e+00

LR = L00et+01
SN=
ERHRESN = 1
EAHRIEINR =pk
CBfE1 =H%h
g =ACS NC B0 L(FHE)
BB 6.00e+01
EEMRHD = 101
BWRERD = 100
ZE) 1 R = 1.00e+01
HE L o = NCf
WEIRED = 1

HAE 1 SERERERE =  1L.00e-02
WAL PSFRKE =  5.00e+00
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BB PSFBAHE = 5000400

LR = 1.00e+01
SN= 3

HEEHRIESN = 2
ERMRIERRE =R
ik =55
i =MCS g
WEEBITRN= 0.00e+00
HEARID = 102
PBERREID = 100
85 1 R = 0.00e+00
B - = MCS
BifE1ERD = 10

RIE | JeRipEad = 1,000-02
AL PSFEKR{E =  5.006+00
HEPSF XM = 5.00e+00

HHRE = 1.50e+01
SN= 4

HRIHRMESN = 1

ERHRIERR =
5N= 5

EEMESN = 2

ERHERE =R
SN=

EATERESN = 3

ERHRERER =R
SN= 7

EAMEESN = 3

EARAERIL  =4R
Foial T —S BT

loop ¥ =158.156250
(frq_calc_factor*n CM_ocour= 1.97e-09)

P LIREEBM CM_ocour) =4.57e+00

234 T Affi(biasv) =#EL(UR 8 0 720T)
UR D¥%(nUR) = 0
BATE S (ntryx) = 20000
HEESEAREEERE (e fraqnoy)= 7.20e-02

MCS @ UA {E(p_UA) =2.40e-05
(IIbiasv=1.00e+00)

R A=FES (x=n_CM_occur*(TI biasv)/niryx)= 2.28¢-04
MCS 7 UA {EERUMH(x=x*p_ UA) =548e-09

BT AAETROI-REARB (=x*ie_freqney)= 3.944e-10
PESRO A BB OLD=IE*MCS; (MR 23.0 Bll= 1.728¢-06

TEHeDIEE SR (GG R 23.0 BR) (A) : 1.728e-06

EOP &M LI R A mgpe (B) : 3.944¢-10
NRF (B/A) : 2.283e-04
LRERT CPU #irsE =185



WHER =159.464844, SUTAAR =25.347656

ek e ol ok ok

DYANA : faRoyEdd

dybeyh, TENROTEEMBE(BEANERT 23.0 Fef), BOP 2 ML FAE, NRF
AZADIMV(1DD33 1.728¢-06  3.944¢-10 2.283¢-04

&8
EOP FHiizzL= 1.728¢-06 BOP 3EidsY=3.944e-10 NRF(F:1/7rL)=2.283e-04

EOP R UDPENRDFE A HIBE TH UM TRE R
1: AZ401MV01DD33 1.73e-06 3.94e-10 2.28¢-04

EOP & & L/ A SR CH TR ITAER
1: AZA01MVO01DD33 1.73e-06 3.94e-10 2.28e-04

QSF1 jjvedu00jnc.gojp V4.0 1229 alpha

ek ’ ok

20004E03 5 100 17RE 175041 b
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gk C

HUTIIVETERER(LORL/G & —4 > R)
JOXE 5
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200003 H 10 B 176% 11 s 40 F)
774 NF=data/dyana dat.g

NAMELIST : DYDATA.
num.of process =5

e DYANA9803 : Dynamic Analysts Program for Event Transition. —— R A FF Fri Mar 10 17:11:51 2000

(1999/01/31 17:00)

EFHATE
MBI AR
Rl Eb)=-... IAF—hT7 AMCBREN T BRI B R TSR ERERE 0 BET5.
Y3zl —yavise R TR L THIRRIEN BRF R RBANAE 0 7L 5,
PSF1 TRIREHTIEN Na LA 53D Bivic PSE
PSF2 RV O Na iR EEBRS BT PSF.
LHS FTYNAN =77 VA R ER T A ERLEVEN).
ISEED FHEOFE, -1 TRAADRDEND.
COMMENT =G Test Case
APX =N
IENO = 3 _
IEFREQ = 1.00000e-02
TMISS = 2.30000e+01

TTRCMAX = 2.30000e+01

VALFNAME =data/val.dat

MCSFNAME = date/g.mcs

ACTFNAME = data/act.pnc.0812

CDEFNAME =

CDFPARAM =1:015.03.00 10
2010033311

30 5033312

4:¢ 1.0 0.001 5.0 300.0 Z 100

5:d 1.0 0,001 5.0 300.0 L 101

6:d 1.0 0,001 5.0 300.0 M 102

7:d 1.0 0.001 5.0 300.0 H 103

8:d 1.0 0.001 5.0 300.0 C 104

9:

10:

DBIAS = 0.00000e+00 (#{btyia B CIIEDRAELY
PRBLIMIT = 1.00600¢-18
TUPLIMIT = 6.50000e+02
TDNLIMIT = 2.50000e+02
MINNALVL = 2.88500e+01
ICCOUNT = 3
NIRY = 20000 (F{hryy3ECIE DALY
LHS =N (FAbtyvadeCrafibhleey
ISEED = 900892802 (44 bl TidfEbiiaLy)
DT = 2.00000e+00 (BB CITEDRIEY
BECCFN = data/mes_atir.dat.pnc.0812

IRTA—F T E N RER R — 2 R R T
PRIERNERETSR | NDF
D= 10 MEAN= 150e+01 SD.= 3.00e+00
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RIERERT S OPS AT
D

=10

Number of Class=34

Comment

CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(

0)= 0.00000e+00 CPDY(
1)=0.00000e+H)0 CPDY{(
2)= 1.00000e+00 CPDY(
3)=2.00000e+00 CPD(
4)=3.00000e+00 CPD(
5)=4.00000e-+00 CPD(
6)=15.00000e+00 CPD(
7y 6.00000e+00 CPD(
8)=7.00000e+00 CPD(
9)= 8.00000e+00 CPD(

=MEAN= 1,50e+01, $.D.= 3.00e+H00

Time(min)

Time(min)

0)y=0.00000e+00 OMG( 0)= 1.00000e+00

1)=2.86652¢-07 OMG(
2)=1.53063¢-06 OMG(
3)=7.34342¢-06 OMG(
4y=3.16712¢-05 OMG(
5)= 1.22866e-04 OMG(
6)=4.29060e-04 OMG(
7)= 1.34990¢-03 OMG(
8)=3.83038¢-03 OMG(
9)=9.81536¢-03 OMG(

1= 1.00000e+00
2¥= 1.00000e+00
3)=1.00000e+00
4¥=1.00000e+00
5y= 1.00000e+00
6)=1.00000+00
7= 1.00000e+H00
8)= 1.00000e+00
9)=1.00000e+00

CLS( 10)= 9.00000e+00 CPD( 10)=2.27501e-02 CMG( 10)= 1.00000e+00
CLE( 11)= 1.00000e+01 CPD( 11y~ 4.77904e-02 OMG( 11)= 1.00000&+00
CLS( 12)= 1.10000e+01 CPD( 12)=9.12112¢-02 OMG( 12)= 1.00000e+00
CLS( 13)= 1.20000e+01 CPD( 13)= 1.58655e-01 OMG( 13)= 1.00000e+00
CLS( 14)= 1.30000e+01 CPD( 14)=2.52493e-01 OMG( 14)= 1.00000+00
CLS( 15)= 1.40000e+01 CPD( 15)= 3.69441e-01 OMG{ 15)= 1.00000e+00
CLS( 16)= 1.50000e+01 CPD( 16)= 5.00000e-01 OMG{ 16)= 1.00000ct00
CLS( 17)= 1.60000e+01 CPD( 17)= 6.3055%e-01 OMG{ 17)= 1.00000e+00
CLS5( 18)= 1.70000e+01 CPD( 18)= 7.47507¢-01 OMG{ 18)= 1.00000e+00
CL5( 19)= 1.80000e+01 CPD{ 19)= 8.41345¢-01 OMG{ 19)= 1.00000+00
CLS5( 33)= 3.20000¢+01 CPD{ 33)= 1.00000e+00 OMG( 33)= 1.60000+00

m

=11

Number of Class=31

Comment

CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLs(

0)=0.00000e+00 CPIX(
1)=0.00000e+00 CPD(
2)=1.00000e+00 CPD(
3)=2.00000e+00 CPD(
4)=3.00000e+00 CPD(
5 4.00000e+H00 CPD(

=MEAN= 1.00e+01, S.D.=3.33e+00

0)=0.00000e+00 OMG( 0)= 1.00000e+00

1)= 1.33665¢-03 OMG(
2)= 3.43891e-03 OMG(
3)=8.14391e-03 OMG(
4)=1.77722¢-02 OMG(
5)=3.57883e-02 OMG(

1)=1.00000e+00
2)=1.00000&+00
3)=1.00000e+00
4)=1.00000e+00
5)= 1.00000e+00

C4



CLS( 6)=5.00000e+00 CPD( 6)=6.66129e-02 OMG( 6)= 1.00000e+00
CLS( 7)=6.00000e+00 CPD( 7)=1.14837e-}1 OMG( 7)= 1.00000e+00
CLS( 8)=7.00000e+00 CPD( B)=1.83821e-01 OMG( &)= 1.00000+00
CLS( 9)=8.00000e+00 CPD{ 9)=2.740353¢-01 OMG( 9)=1.00000e-+00
CLS( 10)= 5.00000e+00 CPD( 10)=3.81974e-01 OMG( 10)= 1.00000e+00
CLS( 11)= 1.00000e+01 CPDX{ 11)= 5.00000e-01 OMG({ 11)= 1.00000e+00
CLS(12)= 1.106000e+01 CPD( 12)= 6.18026e-01 OMG{ 12)= 1.00000e+00
CLS( 13)= 1.20000e+01 CPD( 13)=7.25947e-01 OMG( 13)= 1.00000e+00
CLS( 14)= 1.30000e+01 CPD{ 14)= 8.16179¢-01 OMG({ 14)=1.00000e+00
CL3( 15)= 1.40000e+01 CPD{ 15)= 8.85163¢-01 OMG( 15)= 1.00000e+00
CLS( 16)= 1.50000e+01 CPD{ 16)=9.33387¢-01 OMG{ 16)= 1.00000e+00
CLS( 17)= 1.60000e+01 CPD{ 17)="5.64212e-01 OMG{ 17)= 1.00000e+00
CLS(18)= 1.70000e+01 CPIX{ 18)=9.82228e-01 OMG( 18)= 1.00000e+00
CLS( 19)= 1.80000e+01 CPD( 19)=9.91856e-01 OMG( 19)= 1.00000c+00
CLS( 30)= 2.90000e+01 CPD( 30)= 1.00000e+00 OMG{ 30)= 1.00000e+00

D =12

Number of Class=26

Comment =MEAN=5.00e+00, 3.D.= 3.33e+00

CLS( 0)= 1.00000e+00

CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(

0)= 0.00000¢-+00 CPD(
1)=0.00000e+00 CPDY(
2)=1,00000e+00 CPD(
3)=2.00000e+00 CPD(
4)=3.00000e+00 CPI(
5)= 4.00000e-+00 CPDX(
6)= 5.00000e+00 CPD(
7)= 6.00000e+00 CPD(
8)=7.00000¢+00 CPD(
9)= 8.00000¢+00 CPD(

0)=0.00000¢+00 OMG(
1)+ 6.66129¢-02 OMG(
2)= 1.14837e-01 OMG(
3)=1.83821e-01 OMG(
4)=2.74053¢-01 OMG(
5)=3.81974e-01 OMG(
6)= 5.00000e-01 OMG(
7)= 6.18026e-01 OMG(
8)=7.25947¢-01 OMG(
9)=8.16179¢-01 OMG(

1)= 1.00000e+00
2)= 1.00000c+00
3)= 1.00000c+00
4)=1.00000e-+00
5)= 1,00000e+00
6)= 1.00000e+00
7)= 1.000006+00
8)= 1.00000e+00
9)= 1.00000e+00

CLS( 10)= 9.00000e+00 CPD( 10)= 8.85163e-01 OMG( 10)= 1.00000e+00
CLS( 11)= 1.00000e+01 CPD{ 11)= 9.33387e-01 OMG( 11)= 1.00000e+00
CLS(12)=1.10000e+01 CPRY{ 12) 9.64212e-01 OMG( 12)= 1.00000&+00
CLS( 13)= 1.20000e+01 CPD{ 13)= 9.82228e-01 OMG( 13)= 1.00000e+00
CLS( 14)= 1.30000=+01 CPD{ 14)= 9.91856¢-01 OMG( 14)= 1.00000e+00
CLS( 15)= 1.40000e+01 CPD{ 15)= 9.96561e-01 OMG{ 15)= 1.00000+00
CLS( 16)= 1.50000s+01 CPD{ 16)=9.98663¢-01 OMG( 16)= 1.00000e+00
CLS( 17)= 1.60000e+01 CPD{ 17)=9.99522e-01 OMG( 17)= 1.00000e+00
CLS( 18)= 1.70000e+01 CPDX{ 18)=9.99843e-01 OMG( 18)= 1.00000e+00
CLS( 19)= 1.80000e+01 CPD{ 19)= 9.99953e-01 OMG( 19)= 1.00000e+00
CL3( 25)=2.40000e+01 CPD( 25)= 1.00000e+00 OMG( 25)= 1.00000e+00

ID

=100

Number of Class=301

Comment

CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(

0)=0.00000e+00 CPI(
1)= 1.00000e+00 CPDY(
2)=2.00000e+00 CPIY
3)=3.00000+00 CPD{
4)= 4.00000e+00 CPD(
5)=5.00000e+00 CPDY{
6)= 6.00000e+00 CPD(
7)=7.00000e+00 CPD(
&)= 8.00000e+00 CPD(
9)=9.00000e+00 CPD(

0)= 0.00000e+00 OMG(
1)= 00000000 OMG(
2)= 0.00000e+00 OMG(
3)= 0.00000e+00 OMG(
4= 0.00000e+00 OMG(
5)=0.00000e+00 OMG(
6)=2.64793e-01 OMG(
)= 4.33160e-01 OMG(
8)= 5.47499e-01 OMG(
9)= 6.29048e-01 OMG(

=DEP=Z, Prob-Hi= 1.00¢+00, Prob-Low= 1.00e-03, time_1= 5.00e+00, time_2= 3.00c+02

0)= 0.00000¢-+00
1)= 0.00000e+00
2)= 0.00000e+00
3)= 0.00000e+00
4)=0.00000e-+00
5)= 0.00000e+00
6)=1.00000e+00
7¥= 1.00000e+00
8)= 1.00000e+00
9)= 1.00000e+00

CLS( 10)= 1.00000e+01 CPD{ 10)= 6.89459¢-01 OMG( 10)=1.00000e+00
CLS( 11)= 1.10000e+01 CPD( 11)= 7.35587e-01 OMG( 11)= 1.00000+00
CLS( 12)= 1.20000e-+01 CPD( 12)= 7.71688e-01 OMG( 12)=1.00000e+00
CLS( 13)= 1.30000e+01 CPD( 13)= 8.00529e-01 OMG( 13)= 1.00000e+00
CLS( 14)= 1.40000e-+01 CPD( 14)= 8.23973e-01 OMG( 14)= 1.00000e+00
CLS( 15y 1.50000e+01 CPD( 15)= 8.43315e-01 OMG( 15)= 1.00000e+00
CLS( 16)= 1.60000¢+01 CPD( 16)= 8.59480e-01 OMG( 16)= 1.00000e+00
CLS( 17)=1.70000c+01 CPD( 17)= 8.73142¢-01 OMG{ 17)= 1.00000s+00
CLS( 18)=1.30000e+01 CPD( 18)= 8.84804e-01 OMG{ 18)= 1.00000=+00
CLS( 19)= 1.90000e+01 CPD{ 19)= 8.94847e-01 OMG{ 19)= 1.00000e+00
CL3(300)= 3.00000e+02 CPD{300)=9.92000e-01 OMG(300)= 1.06000e+00

D =101

Number of Class=301
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Comment

CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(

0)= 0.00000+00 CPD(
1= 1.00000e+00 CPD{
2)=2.00000e+00 CPD(
3)=3.00000e+00 CPD(
4)=4,00000e-+00 CPD(
5y=5.00000e+00 CPD(
6)= 6.00000e+00 CPD(
)= 7.00000e+00 CPD(
8)=8.00000e+00 CPD(
9)=9.00000e+00 CPD{

0)= 0.00000e+00 OMG(
1)=0.00000e+00 OMG(
2)=0.000060e+00 OMG(
3)=0.00000e+00 OMG(
4= 0.00000e+00 OMG(
5)=10.00000e+00 OMG(
6)=2.51553e-01 OMG(

=DEP=L, Prob-Hi= 1,00¢+0{, Prob-Low= 1.00e-03, time_1= 5.00e+00, time_2= 3.00e+02

0)=0.00000e+00
1)=0.00000e+00
2)=0.00000e+00
3)=0.00000e+00
4)=0.00000e+00
5)=0.00000c-+00
6)= 1.00000e+00

T=4.11502e-01 OMG( 7)=1.00000e+00

8)=75.20124e-01 OMG(

8)= 1.00000e+00

9)=15.97595¢-01 OMG( 9= 1.00000e+00

CLS( 10)= 1.00000e+01 CPD( 10)= 6.54986e-01 OMG( 10)= 1.00000e+00
CL3( 11)=1.10000e+01 CPD( 11)= 6.98807e-01 OMG( 11)= 1,00000e+00
CLS3( 12)=1.20000e+01 CPD( 12)= 7.33104e-01 OMG( 12)= 1.00000e+00
CLS( 13)= 1.30000e+031 CPD( 13)= 7.60503e-01 OMG( 13)= 1.00000e+00
CLS( 14)= 1.40000e+01 CPD( 14)= 7.82774¢-01 OMG( 14)= 1.00000c+00
CLS( 15)= 1.56000e+01 CPD( 15)= 8.0114%¢-01 OMG{ 15y 1.00000¢+00
CLS( 16)= 1.60000e+01 CPD( 16)= 8.16506e-01 OMG( 16)= 1.00000e+00
CLS( 17)= 1.70000e+01 CPD( 17)= 8.29485e-01 OMG( 17)= 1.00000e+00
CLS( 18)= 1.80000e+01 CPD( 18)== 8,40564e-01 OMG( 18)= 1.00000e+00
CLS( 19)= 1.90000e+01 CPD( 19)= 8.50105e-01 OMG( 19)= 1.00000e+00
CLS(300)= 3.00000e+02 CPD(300)=9.49050e-01 OMG(300)= 1.00000¢+00

D ={(2

Number of Class=301

Comment =DEP=M, Prob-Hi= 1.00e-+00, Prob-Low= 1.00e-03, time_1= 5.00e-+00, time 2= 3.00e+02

CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(

0)= 0.00000e+00 CPD(
1)= 1.00000e+00 CPD(
2)= 2.00000e+00 CPD(
3)= 3.00000e+00 CPD(
4)= 4.00000e+00 CPD(
5)= 5.00000e+00 CPD(
6)= 6.00000e+00 CPD(
7)= 7.00000e+00 CPD(
8)= 8.00000e+00 CPD(
9)= 9.00000e+00 CPD(

0)= 0.00000e+00 OMG(
1)=0.00000e+00 OMG(
2)=0.00000e+00 OMG(
3)=0.00000e+00 OMG(
4)=0.00000e+00 OMGY(
5)=0.00000e+00 OMG(
6)=2.26965¢-01 OMG(
7)=3.71280e-01 OMG(
8)=4.69285¢-01 OMG(
9)= 5.39184¢-01 OMG(

0)=0.00000e+00
1)=0.00000e+00
2)=0.00000e+00
3)=0.00000e+00
4)=0.00000e+00
5)=0.00000+00
6)= 1.00000e+00
7)= 1.00000e+00
8)= 1.00000e+00
9)= 1.00000e+00

CLS{ 10)=1.00000e+01 CPD( 10)= 5.90965e-01 OMG( 10)=1.00000e+00
CLS( 11)=1.10000e+01 CPD( 11)= 6.30503e-01 OMG{ 11)= 1.00000e+00
CLS{ 12)= 1.20000e+01 CPD( 12)= 6.61447¢-01 OMG( 12)= 1.00000e+00
CLS( 13)= 1.30000e+01 CPD( 13)= 6.86168¢-01 OMG( 13)= 1.00000e+00
CLS( 14)= 1.40000e+01 CPD( 14)= 7.06263e-01 OMG( 14)= 1.00000e+00
CLS( 15)= 1.500006+01 CPD( 15)= 7.22842¢-01 OMG( 15)= 1.00000e+00
CL3( 16)= 1.60000e+01 CPD( 16)= 7.36697e-01 OMG( 16)= 1.00000e+00
CLS( 17)= 1.70000e+01 CPD( 17)= 7.48407¢-01 OMG{ 17)=1.00000=+00
CLS( 18)= 1.80000e+01 CPD( 18)= 7.58404e-01 OMG( 18)= 1.00000e+00
CLS3( 19)= 1.90000e+01 CPD{ 19)=7.67012e-01 OMG( 19)= 1.00000s+00
CLS3(300)= 3.00000e+02 CPD{300)= 8.56286e-01 OMG(300)= 1.00000=+00

1)) =103

Number of Class=301

Comment =DEP=H, Prob-Hi= 1.00e+00, Prob-Low= 1.00e-03, time_1= 5.00c+00, time_2~= 3.00e+(2

CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(

0)= 0.00000e+00 CPD(
1)= 1.00000e+00 CPD(
2)=2.00000e+00 CPD{
3)=3.00000e+00 CPDY(
4)=4.00000e+00 CPD(
5)= 5.00000¢+00 CPD(
6)= 6.00000c+00 CPD(
7)= 7.00000¢+00 CPD(
8)= 8.00000e-+00 CPD(
9)= 9,00000¢+00 CPD(

0)= 0.00000e+00 OMG(
1)=0.00000e+00 OMG(
2)= 0.00000e+00 OMG(
3= 0.00000e+00 OMG(
4)= 0.00000e+00 OMG(
5)= 0.00000e+00 OMG(
6)= 1.32396e-01 OMG(
7)=2.16580e-01 OMG(
8)=2.73749e-01 OMG(
9)=3.14524¢-01 OMG(

0)= 0.00000e+00
1)=0.00000e+00
2)=0.00000e+00
3)=0.00000e+00
4)=0.00000e+00
5)=0.00000e+00
6)=1.00000e+00
7)= 1.00000&+00
8)= 1.00000e+00
9)=1.00000e+00

CLS( 10)= 1.00000e+01 CPD{ 10)= 3.44730e-01 OMG( 10)= 1.00000¢+00
CLS( 11)= 1.10000e+01 CPD( 11)= 3.67793e-01 OMG( 11)= 1.00000e-+00
CLS( 12)=1.200002+01 CPD( 12)= 3.85844¢-01 OMG( 12)= 1.00000e+00
CLS( 13)= 1.30000e+01 CPD( 13)=4.00265¢-01 OMG( 13)= 1.00000e+00
CLS( 14)= 1.40000¢+01 CPD{ 14)= 4.11986¢-01 OMG( 14)= 1.00000e+00
CLS( 15)= 1.50000¢+01 CPD{ 15)=4.21658¢-01 OMG{ 15)= 1.00000e+00



CLS( 16)= 1.60000e+01 CPD( 16)= 4.29740e-01 OMG( 16)= 1.00000e+00
CL3( 17)= L.70000e+01 CPD( 17)= 4.36571e-01 OMG( 17)= 1.00000e+00
CLS( 18)= 1.80000e+01 CPD( 18)= 4.42402¢e-01 OMG( 18)= 1.00000e+00
CLS( 19)= 1.90000e+01 CPD( 19)= 4.47424e-01 OMG( 19)= 1.00000e+00
CLS(300)= 3.00000e+02 CPD(300)= 4.99500e-01 OMG(300)= 1.00000+00

D

=104

Number of Class=301

Comment

CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(
CLS(

0)= 0.00000e-+00 CPD(
1)= 1.00000e+00 CPDY
2)=2.00000e+00 CPRY
3)= 3.00000e+00 CPD{
4)= 4.00000¢+00 CPD(
4)= 4.00000¢-+00 CPD(
6)= 6.00000¢+00 CPD(
7)= 7.00000e+00 CPD(
8)=8.00000e+00 CPD(
9)=9.00000e+00 CPD(

0)=0.00000e+00 OMG(
1)= 0.00000e+00 OMG(
2)= 0.00000e+00 OMG(

"3)=0.00000e+00 OMG({

4y= 0.00000e+00 OMG(
5= 0.00000e+00 OMG(
6)= 0.00000e+00 OMG(
7)= 0.00000e+00 OMG(
8)= 0.00000e+00 OMG(
9)= 0.00000e+00 OMG(

=DEP=C, Prob-Hi= 1.00e+00, Prob-Low= 1.00¢-03, time_1= 5.00¢+00, time_2= 3.00e-+02

0)= 0.00000¢-+00
1)=0.00000e+00
2)= 0.00000e+00
3)= 0.00000e+00
4)= 0.00000e+00
5)= 0.00000¢-+00
6)= 1.00000c+00
7= 1.00000e+00
8¥= 1.00000e+00
9)=1.00000e+00

CLS{ 10)= 1.00000e+01 CPD( 10)= 0.00000e+00 OMG( 10)= 1.00000e+00
CLS{ 11)= 1.100060e+01 CPD{ 11)= 0.00000e+00 OMG( 11)= 1.00000¢+00
CLS( 12)= 1.20000e+01 CPD( 12)= 0.00000e+00 OMG( 12)= 1.00000e+00
CLS( 13)= 1.30000e+01 CPD( 13)= 0.00000e+00 OMG( 13)= 1.00000e+00
CLS{ 14)~ 1.40000e+01 CPD( 14)= 0.60000¢+00 OMG( 14)= 1.00000e+00
CLS( 15)= 1.50000e+01 CPD{ 15)= 0.00000e+00 OMG( 15)= L.00000e+00
CLS{ 16)= 1.60000¢+01 CPD{ 16)= 0.00000e+00 OMG( 16)= 1.00000e+00
CL3( 17)= 1.70000e+01 CPD{ 17)= 0.00000e+00 OMG( 17)= 1.00000e+00
CLS3( 18)= 1.80000e+01 CPD{ 18)= 0.00000¢+00 OMG( 18)= 1.00000e+00
CLS( 19)= 1.50000e+01 CPD{ 19)= 0.00000e+00 OMG( 19)= 1.00000e+00
CLS(300)= 3.00000e+02 CPD(300)= 0.00000e+00 OMG(300)= 1.60000e+00

EHFEOMEIT 000892802 ZERELEL-.
Value Data —BEH10 10 BOA).

5.00e-07 AADDSREOIRSO01
3.60e-10 AAO43PPOICLI4
3.60e-08 AAO43PPOICP14
2.80e-09 AAG44PPOICL14
2.80e-07 AAO44PPOICP14
3.20e-09 AAO45PPOICL14
3.20e-07 AA045PPO1CP14
9.20e-10 AAD46PPOICLI2
9.20e-08 AAO46PPO1CP12
4.50e-10 AA047PPOICLI2

Minimat Cut Set —BEEAID 100 HOF, £YAMZ output/meshist.readin ICEEIAZNET)
Equation ID.=G

1: PZBOICBOIHEB3[A] PBOIIREO1ACG63[A]

Minimal Cut Set #3% = 1

Y—h&h iz MCS —E(RHI0 100 EoD .2V AMT output/mestist.sorted ICEEAEhES)

No. BEREE@Q_U),UA BO0OHDREEREEp_UA),...
i: 3.50e-08 3.50e-08 [UA] PZBO1CBOIHER3 PBO11REQIACG3
[UR]

RN OFELA T

0INCe HEABERTFHWE(PIRmins)
(2NCf B ABRFHYISEEED

03PSc . PSOS FENEEN(PiLEiE=)
KT  JRTIAZEE Na BACHER R
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05PS  PSOS HfEiH B

06MCS  MCS OiREN(HRfl#EE)
07PMTe M-G yb—1E CST{EF 1L i B
O8PMTE M-G v bR R £ )

09VCl  MV30 & MV31 ZRA( i)
10VC2  MV26 & MV100 #F8(hhaifies
1IVCf  MV30 28h P @)

BEFRT IR SET CPU DR =24
TESF O A FERE(EMCS; Hdn e 23.0 Fell)= 3.500e-10

$HE MCS

FE5  FABE(E*UA*UR) Event Code[UA][UR]
1 3.50e-10 PZBO1CBOIHEB3 PBOIIRE01ACE3

(ERBAEEI UR PGB R OELER)

(buf=G ~eeee-XO---PZB0O1CBO1HEB3 * PBO11REOIACSES +})
(ope_validation=--—X0-—)
(mcs_cat_code=G)

(mes_top_gate_name=G)
UR 0 ERA.

ERAERS  0.0000e+00
FBAEE  4.0000e+03

A7V G
(frq_calc_factor=8.75e-14)

BEIOT a0 DG

EREE TP )T R OYEBIAT Pere

SN= 1
EEHRESN = 0
ERERERIL =
#fE1 =A%
3pvb =M-G b F EEE RENRE TR TIEn1L S
RENBITREN=  0.00e+00
HEREREHD = 0
BEFEEID = 100
HEL 1 HRR = 1.00e+01
e 1 -} =PMT{

BEIEED = 11

PE | RRRHESR = 1.00e-02
AL PSF Bkl =  5.00e+00
BEPSFRAME = 5.00e+00

Frm = 1.00e+01
SN= 2

ERHRESN = 1

ERHRIERT  =pksh
SN= 3

ERTRESN = 1

EARTRIERT =R

FIya VYT B BRI T

loop &8 = 136.906250
(frq_calc_factor*n_CM_occur= 1.40¢-10)

PLREREE (N CM ocour) = 1.60e+03
2347 A{H (biasv) =fEL(UR 22 0 2DT)

C-8



UR ®#{nUR) = 0

BATEE(ntryx) = 20000

HE R B & 28 A S8 AR R B (fe_freqney)= 1.006-02

MCS @ UA fli(p_UA) = 3.50e-08
. (TIbiasv=1.00e+00)

FE AR (x=n_CM_occur*(IIbiasv)ntryx)= 7.98¢-02
'MCS @ UA HEFRU{H=x*p_UA) =2.79e-09

BT AN E TR AR oex*ic_freqney)= 2.794e-11

PESRD ISR (OLD=IEXMCS; eI 23.0 BE)=3.500e-10

PEROTARE (B 23.0 REfT) (A) - 3.500e-10

EOP #5 B LIS A% (B) : 2.794e-11
NRF (BIA) : 7.982e-02
SHERT CPU ZiBrsR = 164

WFE =138.101562, Y7 A =25449219

Akl ook ke ke el ek

DYANA: fERogiw

Hobtyh, HEROTEAIRBEGFENEER 23.0 BRR), EOP 2B R I= 554 5HEE, NRF
PZBO1CBO1HEB3 PBO11REO1ACE3 3.500e-10 2.70de-11 7.982¢-02

&8t
EOF F{firL~ 3.500e-10 EOP #F{fif¥=2.794e-11 NRE(#HD//2L)= 7.982¢-02

EOP Z/ARLOMEROBERE T O iR
1 : PZB01CBO1HER3 PROI1RE01ACE3 3.50e-10 2.79¢-11 7.98¢-02

EOP &8 ML AREFE CH URAIFR
1: PZBOICBOIHEB3 PBO11RE0O1ACS3 3.50e-10 2.79%-11 7.98e-02

* ok gk # AR

OSF1 jjvedu00.jnc.go.jp V4.0 1229 alpha

LE 1] *

2000403 A 10 B 17RR 1443358



ft8% D

T LB 2K

D.1 ERE B DitER

D.2 JEBA%EALVERROD
PLOHS,LOLR/G &—F 2 ADIRAHHF
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D. 1 FELBEHOTH
% D-1 apxFCl Of:#E

RR¥4 apxFCl{ TO )

WA
L NE Bifir
AIE T0 BN v IS minute
MAZH | TRVA  AA—FRFFESRED Na B ' T
PSFA R T2 2B 3 A —7 1R S HRIBERER 7 EHindk %
FACA R T2 1812 A V— B HERE AC D Na JE th
PSPA=10.0
FACA=235.0
Higib

£=T0/20.0/60.0

x11=1/{1+exp{4.421001e+00-8.767041e+00*%t})
x12=1/ (1+exp(4.511197e~01-1,078845e+01*t))
x13=1/ (1+exp (2.299923e+00~-8, 931274e+00*t) )
x14=1/{1+exp(4.990791e~-01-4.292014e+01%t) )
x15=1/ (1+exp (4.002737¢+00-3,162502e+00%t) )
x16=1/ (1+exp(3.443740e+00~2.832908e+00%t))

¥21=1/ (l+exp (—(~
3.458991e+00%x11+1.451473e4+00*x12+1.667578e+00*x13+8.947553e—01*x14
-1.301340e+00*x15-1,097485e+00*x16-4.361833e-01)))

x22=1/(1+exp (- (—2.870234e+00*x11-2.408293¢+00*x12~3,727829e+00*x13~
2.987280e+01*x14-2.354833e+00*x15-2.259765e+00%x16+1.025357e+01) })

%23=1/{1l+exp(-{(+2.690030e~01*x11~8.254828e-01*x12+9.816641e-01%x13
+4.808160e-01*x14-1.974065e-01*x15+2.254191e-01*x16-1.351354+00)))

%24=1/{1+exp (~(-1.64189%1e+00%x11+3.204430e+00%x12~1.225954e+00%x13—
1.172115e+01%x14-1.291983e+00%x15-1.130905e+00*x16+5.409658e+00)}))

x25=1/(l+exp (- (~1.390364e+00%x11-2,143618e-01*x12-
1.817202e+00%x13+48.031175e+00*x14-1.102176e+00*x15-7.964458e-01*x16~
2.366518e+00)))

®26=1/ (1+exp (- (+5.898928e+00*x11~-4.472900e+00*x12+1.194782e+00*x13—-
1,318769%e+00%x14+4,839294e+00*x15+4+3.007770e+00*%x16-4,733753e+00) )}

z=1/(1+exp (- (1. 968470e+00*x21-1.607705e+01*x22+2.168268e+00*x23-
2.3856240+00*x24-4,649648e+00%x25+8.451690e+00*x26+2,246485e+00}) )

HELEh e BEECHE T
TRVA=459-193,0% { (2-0.1) /0.8)

D-2



# D-2 apxFC2 OfHAR

RE¥k4 apxFC2( T1 )

EEESR: ,
IREZHR AN RS ORTIFARA DEIORMIR AL LR, REEHROBEEOE 14
Dt L38IE,
RRRDIGE:
FRFFAZ 7 LERRHT, 1R EHHBRBERA 7 BT —FIIN 7L LBE,
RFFERIZ AL LR T T AR 1 2 T R B ORI T L R,
1TRFNY LG —A7o—RIBIERICEETBL8E,
NsL X 33.5m ORWETHEH, BRFBLEH . R7FMEBHIRBETEIETREPEREL TV, FFFERS
Z LD R TIPS Na AL, 33.0m L3RET 3,
BRI, RFFAZF L% OEBRRFHE T1 8T 5RFIFAEE Na S LEVRV #5253,

E¥s P& BAAE
ANEHE Tl RFPAZZL5EOFBRE(2), BL., BAMEIX. 0 4~263.86 mimie
S CHB, . )
HMAZEH | LEVRY  FTF4PZESS Na AL m
Bt

t = T1 / 263.86
t B L. 0EBLSES, t=1.0 LBRETS,
t 3B 0.0 2 TESBHEEH, t=0.0 LRETS,

x11=1/ (14+exp (- {+1,205173e+01*t-9.543965e~-02) })
x12=1/ (1+exp(—(-6.690185e+00%t+2.443592e-01}))
x13=1/ (l+exp{-(+1.235305e+01%t-1.268841e-01)})
x14=1/ (1+exp{-(-8.104923e+00%t+6.053997e=-01)})
x15=1/{l+exp{- (+2.020766e+00*t-1.040170e+00)))
x16=1/ (l+exp (- (-4.496569e-01*t-3,982979%e-01)))

x21=1/{1+exp (- (-9.533077e~01*x11~1. 986557e-01*x12-2.892826e-01%x13
+1.640532¢-01*x14+3.779352e~01*x15-1,664090e-01%x16-4.923231e-01)))

x22=1/(1+exp (- (-1.107560e+01*x11+5.838037e+00%x12-
1.135234e+01%x13+7.585524e+00*x14~1.379908e+00*x15+5.706685e-01*x16
+5.339205e-01))}

x23=1/(l+exp (~(+4.8B89897e-01*x11-7.899769e~01*x12+3.537307e-01*x13~
5.503137e-02%x14-7.422080e-02%x15~7.820398e-01*x16-1,527858¢+00) }}

x24+=L/ (l+exp{-(+1.224535e+00*x11-3.185593e+00*x12+1.558303e+00%x13~ :
4.226202e+00*x14+3.755077e-01*x15-1.197534e+00*x16-1.773550e4+00) )}

x25=1/ (1+exp (- (+2.506158e+00*x11-1,695953e+00*x12+3.026502e+00*x13~
2.121820e+00%x14+6.008421e-02*x15-7.077899e~01*x16-1,541780e+00) } }

x26=1/{l+exp(-(~4.471312e-01*x11-4.204714e~01*x12-5,617207e-01*x13~
4.007823e-01*x14+1,006415e-01*x15-4.045504e-01%x16-6.542070e-01)}}

z=1/(l+exp(-(1.919483e+00%x21+9.382326e+00*x22+1.R887888e-01*x23~
2.63465%e+00*x24-1.59825%e+00*x25+1.520232e+00%x26+6.353302e-01) ) )

ML SN BEEOE T
LEVRV = ( (2-0.1)/0.8 -1.0 ) * ( 33.0 - 28.836 ) + 33.0




% D-3 apxFC2MF DfLER

FiEoea apxFC2MF{ T1 , T2 )

RS
IRERHAFRT—AFLSEFORTFFEERADRPLBRARELLEE, BREFOME DT 14
Dt L8 7E,
BLROEE:
FFIFAZZLERFC, A —78 C M~ DIREBHRBRAL 7 EET—FIZN 7L, B v
—Z RNy FREEEE,
RFAFERZZ LERBHT 1R T o H AR 12 2R B BRI BT LB TR,
1R TN bF—r7n—RIITEF IS TAEEE, .
NsL iZ 33.5m OFETHLN, BRFELEE. RVTAESHEETIETRIEBYREL TS, BFFEAY
LR DRTFIPESE Na HALIZ, 33.0m LB TS,
FEEIE, BT FEAZ 75 OFBERRE T2 0 2R TIF5ER Na L LEVRV #5225,

| FER B Bifr
AHEH Tl Izt ey R =R FFERAZFAEE $hbh, 0.0 minute
T2 =Ny Mey AL OB () EL. AMEE. 0 4~ minute
HAERH | LEVRV TP 25488 Na 807 m
Higb

t =T2 / 65.0
t 31,0 ZBADEHA, t=1.0 LRE TS,
t ﬁ§ 0 . 0 %—F@E)%%;j:\ t=0- 0 kg{luﬁ:,_g-éo

xli=1/ (l+exp (- (+2.112782e+00*%t-1.797732e+00)))
x12=1/ (1+exp (- (-7.882815e-01*t-3.633161e-01)})
X13=1/ (1+exp (- (—1.465100e+01*t~1,494354a+00)))
x14=1/{l+exp (- (+2.397162e+00*t-1,879184e+00)))
®15=1/ (1+exp(-{(-9.021974e-01*t-9.675532e-01}))
®16=1/(1+exp{-{+1.988112e+00*t-5.094538e-01)))

%21=1/{l+exp (- (+7.088121e-01*x11-9.521746e-02*x12-3.607934e-02*x13
+8.328576e-01*x14 -2,825282e-01*x15 -1.954762e-01*x16 -1.381623e+00}})
x22=1/ (1+exp (- (+1.379080e+00*x11~1.006649e+00*x12+3,147364e-01*x13
+1.278773e+00*x14 ~6.688289e-01*x15 +1.699326e-01*x16 -1.515953e+00}))
x23=1/ (1+exp (- {—2.030470e+00%x11-9.437979e-01*x12+7.225703e+00*x13~
3.345965e+00%x14 -1.002043e-01*x15 -2.103020e+00*x16 -9.984059%-01)))
x24=1/ (l+exp (- (+1.493128e+00*x11-1, 921635e+00%x12+2.552843e-01*x13
+2.079425e+00*%x14 -1,046913e+00%x15 ~4,01373%~-01*x16 -2.058276e+00) )}
%25=1/(1l+exp(-(-1.058557e+00*x11+8.62802%-01*x12-3,522375e-01*x13~
1.420262e+00%x14 +7.022323e-01*x15 -3.777142e~-01%x16 -5.837735e-01)))
x26=1/(1l+exp (- (-1.086505e+00*x11+2,467623e-01*x12+1.190721e+00*x13~
2,890162e+00%x14 +5.374138e-01%x15 -1.651642e+00%x16 -4.005960e-01)))

z=1/ (l+exp (-~ (-5.373734e-01*x21-2.256544e+00*x22+6.614285e+00*x23~
3.775786e+00*x24 +2.553060e+00%x25 +4.020109e+00*x26 -1.290484e~01)))

BB{bS 7 B ED ST
LEVRV = { {2z -~ 0.1) /0.8 -1.0) * (33.0-28.0) + 33.0
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# D-4 apxFC2MS DLk

BE&4 apxFC2MS( T1 , T2 , T3 )

ERFEEA:
IR ERHFZ2—AFLIREORFIFARA NI LR AL LME, RMEEFOBE ML 14
Dt L4878,
BEROGE:
RFIFARZZAERBHT, A NV—T L C A—FDIRERHRERAIL 7 EE—F TNy AL B A
— 7Ny R E,
RFFRZZLERBHI LR T At H ARG MR IS5 R IBITBIT LHE,
IRFNT LA — A7 —REEFICEST5L8E,
BRI -7 BRI X DR MR DEHE :
FFFERZZ 5%, T2 BB AT. BA—F R 72— R L BERE T2,
NsL i 33.5m ORETHDID, WWFELER , A7FAMEEVRATIETTRESEL TLSD, BFFEAY
T LRORTF RS Na JRALIX, 33.0m L3E T3,
ABE, FRFIFAST L% OB T3 14T 5 FIF 58 Na AL LEVRV #5253,

TEE  NE Hifir
ANERK Tl == ARy ey RN (43) =RFFAZTLRA b,  minute

T2 (J)E'O%fﬁz&-?i-\ﬁé,ls N—T R T EE—FEILBRERT T §3ET  minute |

T3 gﬁﬁ:@?ﬁé’e@ﬁi@ﬁﬁﬁ minute
HAZEH | LEVRV JRFIFE# Na JRAL : ‘ m

B A7 A7 E LRSS T R ORISR (9) 05, THE T0 &5,
T0 = T3 - T2

B A—T RS EE— 2 RS TR BT IRASE Na SR, mhk L1 L45,
Ll = apxFC2MF( T1 , T2 )

(1) L1<28.150 m DHS ﬁ%)ﬁﬁ%&ﬂjnz’f}kﬂﬁé%ﬂﬁlo‘@%tb YA7 72TV —r L0, HT

{FZ2F Na ?&{ui@ﬁu@u Vo DEEET S,
LEVEV = L1

(2) L1 =< 28.835 m OB A BN —TRTET—FMN w7 E, 3 HEBLTHE, L1 OFEEALLT
PSOS ICLEHHEIRE —RIC L AR A LT AR5,
L0 3 Eld, R TNy BO— AN AT LB DT ¥ — v a— e RELEDOTH S,
T0<3.0 OFAE, LEVRV=L1 LBETS,
T0>=3.0 OB TFTOEILTS,
tl = apxInvPTRP( L1 )}
LEVRV = apxPTRP( tl1 + TO - 3.0 )

(3) L1 >28.835 m DFH ., FRFIFERENIIZ, PSOS BFHEREILAIKIL THS EL 28.835miT [ TIE

TULEEGD, ZDEE, PSOS IIHSEGE— N thS,
tl = apxInvFC2( L1 )
LEVRV = apxFC2( tl1 + T0Q )

D-5




#D-5 apxInvFC2 DERR

Eaped apxInvFC2( LEVRV )

mRER: ,
IRERHRAD—NFL Y REORTFIFERADSLLREBSEELLLAE, BREFTOBE 0L 14
Dt SHHEE,
BEROIGE: 7
[RFFAZZ DERFFC, LR ERHRBERF 7 EE2—FIIN 7T LI TE,
BFFERZ T AERRIC IR T AT AR SRR IT LR E,
1T N Y LG — 7 a—RIIEECEET 548,
NsL ik 33.5m OFESTHLHE, BEFBER, A/THEFBRHEETIETREISMERL TOBed, RFFERY
T LR DR FIFZEE Na JALHE, 33.0m LEET S,
ZABIEL, T1<258.414 4icdsits, iEEB% apchz(Tl)wﬁﬁﬁ%tﬁ;Z; apxFCAT)iL, IR FIFAZ T 5%
OFERR T1 ot R TIFZEE Na JBAL LEVRV #5235,

g2 HE B
AR | LEVRV  FFIEESE Na AL (m). BL, BREEH, 28.845m~32.997m T m
Hd,
HhzZEsg | T1 BRFFRIZIEOBBRRE 5) minute
kb
t = ( LEVRV - 2B.B45 ) / ( 32.997 - 28.845 )

t B L. 0EBALEE. t=1.0 ERETS,
t R 0.0 ZTEDBEE. t=0.0 E¢BETD,

®11l=1/ (l+exp{-(~2.
x12=1/ (1+exp{- (+5.
(+2.
x14=1/ (1+exp (- (+2.
x15=1/ (l+exp (- (+4.

%13=1/ (l+exp (-

709369%9e+01*t+1,
122542e+00*t-1.
081356e+01*%t-3.

760770e+01i*t-1

311289e+00%t-2,

087007e-01)
366823e+00)
363206e-01)

351627e+00)

)}

by

1)

.204122e-01)))

1}

x16=1/ (1+exp{- (+1.052327e+01%t-1.024534e+00) }}

x21=1/ (1+exp{- (+7.795029e~-01*%x11-8,495786e~01*x12-1.53662%e+00*x13~
2.039524e+00*x14 —-4.795885e-01*x15 -1.533625e+00*x16-8.202619%9e-01)})

%22=1/ (l+exp (- (-2.232245e+00*x11+3.809649e-01%x12-5.684256e-01%x13
+4.660414e—01*x14 +1.076474e+00%x15 +4.770192e-01%*x16- :
1.913476e+00)})

x23=1/ (1l+exp{~ (+4.957343e+00*x11~1.837060e—-01*x12-3.082430e+00%x13~
4.030600e+00%x14 -7.442489%e-01%*x15 ~1.459038e+00*x16-3.918947e-01}))

x24=1/ (1+exp (- (-3.370470e+00*x11-1.924171e-01*x12-9.3192721e-01*x13
+4.769065e-01*x14+2,135245e+00*x15+1.508286e+00*x16-2.,258268e+00)})

x25=1/ (1+exp (- (+2,.370528e+01*%x11~-3,092899%e+00%x12-1.437927e+01*x13~
1.935016e+01*x14 ~2.780917e+00*x15 -7.430574e+00%x16+2.983395e+00) ) )

x26=1/ (1+exp (- (+1.964495e+00*x11-8.586797e-01*%x12-2.120417e+00%x13~
2.653087et00*x14 -6.556661e-01*x15 ~1.675576e+00%x16-7.351381e~-01) )}

2=1/{l+exp(-(2.394569e+00*x21~1,155192e+00%x22+3.930080e+00*x23—
2,729094e+00*x24+1.460056e+01*x25+2.812152e+00*x26-1.769622e-02) )}

Hfbshi-BEEod T
T1 = ( {z-0.1)/0.8 -1.0 ) * 260.0




£ D-6(1/2) apxInvPTRP O{14 (1)

A%z apxInvPTRP( LEVRV )

AEES:
IR ERHFZT— AR FEEORFIFERA DEILRIRSBELCLERE, WREROBE ML 14
Dt &3,
BEDRORE:
BFIFRIZLEFRHZ A N—TL C A—TOIREGHRBRAL 72— 2Ny A IZLEB B AV
—7EN YR EBE,
FRFIFZ AR Na LSS, EL 28.835m (BsL+65mm) B F i278oC B A — 7 ORy 7N o 7 BRIz sz Lis
LB, :
OB TR TN Y A — 70— (PSOS) M EFHEE T — N EIERIZAS, PSOS X EL 28.920m
ICRALREIE T A CE L LR,
BHFEAFLERRFIC LR T N o AR 25 BRI T LR E,
1R RNY LG — 7 r—RIZERIC/EET30480E,
NsL iZ 33.5m OFSTHEE, BRBER, RI/TAMETNBETIECREAYEEL TWBED, RFFERY
FAREDIAF ARS8 Na EALIT, 33.0m &LB0ET3, )
ABHEIL, TI<2l SiCRBT5ELEEE apPTRPTN O B THS, AL LEVRV OB HAGEIL.
28.152334m~28.917709m TihD, )
728, apxPTRP iX, R 7 EE—3 M)y FBRIESR T 0 PSOS IZE5 N &% RITFIC SR THESS Na AL
LEVRY @ _E5 @8 5% U E D% D PSOS 51 # 0D Na HRILREIC L BN IE T ik
ROEO%D PSOS REHE O S b ligie 5 %5, BaDE S LiF Bk, EL 28.150m R AR R
A2 B b LABE TS, '

TEE A ' By

ANTE LEVRV B N—T R T — SR B L0 R FEES Na 62 (m)., m
L. ERIGEE L. 28.152334m~28.917709m T,

HAhZEE Tl FC{EBEE apxPTRP 12T, B0 A BRI 2iEMIC  minute
ST SRR _

D-7




# D-6(2/2) apxInvPTRP DfL#E (2)

B

L = ( LEVRV - 28.0 ) * 1000.0

t= (L~ 152.334 ) / ( 917.709 - 152.334 )
t B 1,0 281354, t=1.0 LERETS,

t 0.0 ETESESIL. t=0.0 LRETS.

x11=1/ (1+exp (- (+5.526083e+00*t-5,586772e+00) )
x12=1/ (1+exp (- (+1.760415e+00*¢~-1.640032e+00))
x13=1/(1+exp (- (+7.126275e+00*t+1.918398e+00) )
x14=1/(1+exp{-(-2.776851e+00*t+1.910810e+00) )
x15=1/(1+exp(~(-1.918025e+00*t+1.238465e+00))
X16=1/ (I4+exp (- (+8.972321e+00*£~-9,148437+00))

— et Tt et et e

x21=1/(1+exp (- (-3.140567e-01*x114+3.231335e~-01*x12-5.372836e~01*x13~
1.077667e-01*x14-9.003672e-02%x15-3.852633e-01*x16-1.175426e+00)))
x22=1/ (1+exp (- (+3.531991e~01*x1141.72117%e~-01*x12+4.381591e-01%x13~
1.091054e+00%x14-1.077654e+00%x15-+1.228498e+00*x16-8.458439%-01})}
x23=1/(l+exp (- (+8.885482e+00%*x11+5.779901e-01%x12~6.458398e+00%x13~
6.601417e+00%x14-5,.355325e+00%x15+4+1.512719e+01*x16-3.691043e+00} )}
x24=1/ (l+exp (- (+1.183824e-01*x11+5.8768323e-01*x12+4.498961e-01%x13~
7.944473e-01%x14-1.322147e+00%x15+1.347037e+00*x16-9,535680e-01}))
x25=1/ (1+exp (- (+8.001222e-02*x11+3,117007e-01*x12-1.929927e~01%x13~
1.346619%e+00*x14-2,836246e-01*x15+8.237018e—-01*x16-1.560820e+00})}
x26=1/(l+exp (- (-6.298319e~-01*x11-1.101835e+00*x12-3.586861e+00*x13+
2.224726e+00*x14+1.536502e+00%x15-1.531300e+00*x16-4.484832e-01)}))

z=1/{1l+exp(~{7.329382e-02*x21+1.658159%+00*x22+8.519245e+00*x23
+1.760818e+00*x24+1.912508e+00%*x25-6.435525e+00*%%26-3.,863622e-01)))

R LS B DB _
Tl = ( (z-0.1)/0.8) *21.0
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& D-7(1/2) apxPTRP D41k (1)

RE ¥4 apxPTRP( T1 )

R _
IREGHFRI ARV EEORTFFERANSHORRARAE L LE, BREFOREDIT 114
Dt LM%,
EERORE:
RFIFAZZLLRBFZ, ANV—TE C A—FDIRESHRBBEEA 7 EE—2EN v FIc LIS, B
=AM TR,
[FFIFZER Na JEALAS, EL 28.835m (EsL+65mm) B FiZ/eoT B A—7 D7 My 7 BEIC il
LIHE,
ZOWAL TR T FIT AA— 7 m—% (PSOS) 25 EFEEEE T — 1 TEERIZA S, PSOS X EL 28.920m
ICEALSEIT B E TR LR,
BFFARST BERRHC 1R T N AR i S R IR I RT L R,
LRFPIT AA =T —RITER ST 8E,
NsL X 33.5m ORETHLR, RBFEES, A7FMESBRAETIETREIMEEL T o, BFFEARY
Z LR FIFAR Na HEAT1E, 33.0m LRET S,
BT, R T EET—F Ny BAESE T#0 PSOS ick3 Na 4 B - L5E F1RASS Na iy LEVRV
DR EERR O OHO PSOS {21k %0 Na IR Gz LOEALE T i
EUEDHD PSOS B OB D BT dhiigsd 5 25, BHoikS T HiAE, EL 28.150m (ﬁ%ﬁ&%&tﬂn
IR B BLERBET S,

¥ HE Bifir
ks 4 Tl BAOW T T s B OIEIRBEER (47), HL., ﬁﬁﬁﬁlﬁti 0 %~ minute
181 &3 CH 5,

HAZHK LEVRV B A—RFEE—FEELUFEAOBRTIEAESS Na i (m), m
eiEL, EAMEL. 28.15m~28.92m THD,




% D-7(2/2) apxPTRP OfHE (2)

by
t =Tl / 181.0
t 1.0 E2BEAEEIE. t=1.0 LBETS,
t 5 0.0 #FTEIBBEIE, £=0.0 ERET S,

x11=1/{l+exp{- (+1.282293e+01*t-1.365735e+00)))
x12=1/ {1+exp (~ (+4.697395e+00*t-5.833435e+00} )}
®13=1/{1l+exp (— (+1.98155%e+01*t-1.084302e+00}))
®14=1/{1l+exp (- (+4.571568e+00*t-4,625324e+00)))
x15=1/{1+exp (- (~6.152137e+00*t+1,.612678e+00)))
x16=1/{1+exp (~ (+9.755004e+00%t-8.071936e+00)))
x21=1/ (1+exp (- {-3.436282e+00*x11 -5.328353e~01*x12 -5.313615e+00*x13 -
5.061333e~-01*x14 +4.684129e+00*x15 -1.017134e+00*x16- 3.223910e-03))})
x22=1/ (1+exp (- (+9.336571e+00*x11l +3.200838e~01*x12 +1.264521e+01%*x13
+1.307126e+00%x14 -2.520025e+00*x15 +3.889266e+00%¥x16- 1.258227e+00}) )
®23=1/ (1+exp (- (+9.007861e+00*x11l +1.0498399%-02*%x12 +9,056454e+00%*x13
+6.824857e-01*x14 —8.249439%e+00*x15 +3.833154e+00%x16~ 4.305806e+00}) )
®24=1/ (1+exp (- (-3.561786e+00*x11 ~7.790456e+00%x12 +6.406161e+00*x13 -
5.794801e+00%*x14 ~2.747907e+00%x15 +3.910618e+00%x16~ 1.24566%e+00)))
x25=1/ (1+exp (- (-2.136330e+00%x11 -1.785471e-01%x12 -2.834367e+00*x13 -
6.990119e-01%x14 -1.062516e-01*x15 -8.442676e-01*x16— 5.03024%e-01))}
x26=1/ (1+exp (- {-8.943253e-01*x11 -3,623315e-01*x12 -1,530742e+00*x13
+1.096953e-02*x14 -3.556686e-01*x15 +2.920868e-01*x16—- 8.185241e-01}))

z=1/ {1+exp (- (-4.001854e+00*x21+7,553135e+00%¥x22+2.004313e+00*x23~
5.596368e+00*x24-2.323561e+00*x25-1.43193Be+00%x26-4.232147e+00)))

HifbEhic BREDE T
L=¢{ (z=0.1)/0.8)% (9200~ 150.0) + 150.0
LEVRV = L / 1000.0 + 28.0
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3 D-§(1/2) apxMCS D4 (1)

%4

apxMCs ( Tl , T2 , T3 )

IR : D BEEGT, T3 25 T2 LY THHE (420 BB TAECORLARRL TN, T1 OBKERT 1200 4

TiDd,

IR L T2 (5 BB S8 e I B DRI T2 I R L SR L C AR L,
Eit. Super-COPD (Z L5380 DT R BEITER LK,

AT T R HFRMMCSRBER ~OBAT IR T I (B T2)I23115 A M —7BETEESH N Na 8

E# TRVAOQ &587,
EEA HE Bifr
AAEE |T =By ey MR ST RER) minute
T2 AT AR HZRMCSYRRER ~OBI TR T R minute
T3 HFok TR minute
WAH%H | TRVA AN—7RFIREHFMN D Na 10 C
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3 D-8(2/2) apxMCS DR (2)

T1 7830 RELFOHE — T1=30.0 ¢RETS,
t1=(T1-30.0}/{(1200.0-30.0}
TO={T3-T2)

£2=T0}/420.0
£2 A 1.0 BBEFIITHVITIL., t2=1.0 LBRET S,

x11=1/{1+exp (- {9.728163e+00*£1+7.833869e+00%t2-3.166135e+00) })
x12=1/(1+exp (- {4.854910e+00*t1+5.288530e+00*t2-1.916380e+00) })
x13=1/ (1+exp (- (2.843252e+00*t1~1.267569e+01*1t2-4.892264e~-01) })
x14=1/(1+exp(~(3.582781e+00*t1+6.42900%e~-01*t2~-1.287336e+00)))
X15=1/(1+exp(-{1.431983e+01%t1+4.243388e~03*t2-5.501584e+00) )}
x16=1/ (1+exp (- {7.342735e+00*t1-8.325485e+00*t2+1.413891e+00) })

x21=1/ (1+exp (- (-2,69928%e+00*x11-3,479677e-01%x12+8.455372e+00*x13~
1.06456%e+00*x14+3,559633e-01%*x15-5.100830e+00*x16-4.760084e~-01)))
x22=1/(14+exp (- (—1.352913e~-01*x11-2.606613e+00%*x12+2.892165e+00%x13-
1,599086e+00*x14+1.01326%e+00*%15+9.658286e~-01*x16-5.387667e-01)))
x23=1/(1l+exp (=~ (~1.479420e-01*x11-3.875314e-01*x12+2,324970e-01%x13-
5.202787e-01*x14+6.478893e~02*x15-7.735113e-01*x16-1.638653e+00}))
x24=1/ (1+exp (—~(-7.368628a-01*x11-8.065697e-01*x12+5.911086e-02%x13~-
1.364065e+00*x14-5.44019%9e-01*x15-1.676050e-01*x16-1.293607e+00)))
x25=1/ (1+exp (- (-4.525024e+00*x11+9.270578e~03*x12+2,192973e+00%x13-
7.907390e-01*k14+4.945306e+00*x15+5.725550e+00*x16-3.210385e+00}))
x26=1/ (l+exp (- (+1.209128e+00*x11+2,522631e+00*x12-3.440818e+00*x13~
1.118094e+00*x14+4.468885e+00*x15-3,463093e+00%x16-4.206250e+00} ) )

z=1/(l+exp (- (6.574458e+00*x21-2.338703e+00+x22-2,598978e-01*x23-
7.204125e~01%x24+2.354214e+00%x25-7,449322e+00*x26+4.425646e-01)))

temp={{z-0.1)/0.8-1.0)*128.0

(1) TRVAQ 2% 350CLLLDLE
W% T2 (TR DB A EREE LR B ORPAZE LT TRVAO IIHMEFLRVEREL,

TRVA = TRVAQ + temp

(2) TRVAQ S 350TCLUTODEE
R T2 (B SIR R RN RSO REIR, ERMIC TRVAC IDIEETFELRNWERELEN,
TRVA 7 200. 0CE THEGRW IS fie T UE,

TRVA = TRVAQ + temp * ( TRVAD - 200.0 ) / ( 350.0 - 200.0 )
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#= D-9 apxNC U)f_‘l:ﬁ%‘

BE%4 apxNC ( Tl , T2 , T3 )

IR : ZO RS, T3 23 T2 LD5RFGER T2 TORLAMHEL TR,
R Rl T2 (B HIBEA LU R 20BN LIE T1 & T2 KIELAW SR EL THER L,
¥72, Super-COPD 1243, #-0MOREFTRRESEIER LR 2 ER th 5,

B RTERA~OBATEIEE TR (B T2) 8115 A V—7RFIFRBINA Na JBEES TRVAO &327,

¥4 P BfF
AN | T1 T=w Iy ey bR ILRR minute

T2 AT T AR HRMCSRAIER~OBITRIEZ TIRR minute

T3 FEFTH YR minute
BATH | TRVA A A—7 ORI AN A Na HE | T

TRVAO = apxNHS( Tl , T2 )}

TO= (T3-T2)
+=T0/300.0
51,0 EBAFEBAITE, =1, 0 LR ETS,

x11=1/{1+exp (-~ {-1.026013e+01*t-1.200152e+00}))
x12=1/(i+exp (- (-1.209057e+01*t-3,551927e-01)})
x13=1/(1+exp (~(-7.420247e+00*t+3.030572e+00}))
x14=1/(1+exp (- (-1.464181e+01*t+2.362660e+00)))
x15=1/(l+exp (- (~2.247785e+01*t+1,014795e+01)))
x16=1/(l+exp (- (+6.985100e+00*t-B8.879392e-+00} })

x21=1/(1l+exp (—(-1.994316e+00%x11-3,.866307e+00*x12+1.189251e+00%x13
+2.696641e+00*x14~1.2476272+00*x15-2.744211e+00%x16-1.544247e+00Q) })
x22=1/{1l+exp{—(~-2.841004e+00%*x11-3,321377e+00%x12+1,42146%e+00*x13
+5.222928e+00%x14-5.768899e+00*x15-3,358946e+00*x16~-2.959584e+00) ) )
x23=1/(1+exp (- (-1.944456e+00%*x11-2.516330e+00*x12+3.649885e-01%x13+
1.750830e+00%x14-1.21405%9e+00*%x15-2.540713e+00*x16-1.079185e+00} })
x24=1/ (l+exp (-~ (-2.135523e+00*x11~4.018760e+00*x12+1.131944e+00*x13
+2.852307e+00*x14-1, 418846e+00%x15-2.643751e+00*x16-7.91008%9e-01}))
x25=1/(1+exp (- {~4.005708e+00%*x11-2.140641e+00*x12+6.929271e+00%x13
+1.087655e+01%x14-~1.313244e+01%x15-3.622318e+00*x16-2.544326e+00)))
x26=1/(1l+exp (- (~3.898857e+00*x11-5,.521417e+00*x12-1,131800e+00%x13
+4.678428e-01*x14+4.911190e+00*x15-8.029663e+00*x16+1.297457e+00)))

zel/ {14exp (- (2.237514e+00%x21+2.018240e+00%*x22+1.697754e+00*x23
+2.014742e+00*%24+6.747930e+00*x25+6.2480632+00%x26-7.229041e+00} ) )

temp=(z-0.1) /0.8%22.2-21.2

TRVA = TRVAQ + temp
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# D-10(1/2) apxNHS OfEHR (1)

Ba% apxNHS ( T1, T2 )

IRR : D BERIE, T3 25 T2 LOERERIER T 2 ECORMLIREL TR,
7B : B T2 WA IRER B LR ORRZMEIX T1 & T2 KidMRELRWEEEL TER L,
¥E7z. Super-COPD (283, 8o DOENTE R4 2 EIIERL AR R THB,

ERTBIR~OBITHRES T (K30 T2) L8115 A L — 7 IRFIFA RN O Na RS TRVAO L3585,

T HE HBAr
AHEE T1 FobEy bR L minute

T2 Fror b ey MRILE DR minute
HiHzES | TRVA B T2 (B35 A V—7EFFEHEHD Na HE T

PSPA Higll T2 1236H 3 A AT LR EBHRBERR 7 EisE
FACA Bl T2 12868 A A—FHERHIERE AC O Na iR

PSPA=0.0
FACRA=0,0

z0=apxFCl{ T1 } HwhEyrEIEO A N—7FEFPESRHDO Na BE

t0=apxTG( Tl ) HyhEvhirEolFREH R L —7REFEESN A Na BER 650°CIERdET
DEER)

£2=(T2-T1) /t0

(1) 21,0 FBEITWBEE
T2 1% 650 CEBL TV B &L FETS,
CICIREEMIC, kT oT T2 2FHE T/ LOETS,

TRVA~(0.3+0.7*t2) * {650-20)+20
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3 D-10(2/2) apxNHS OfLHR (2)

{2) T1# 30 ZLTOHS
e
t1=T1/60.0/0.5

x11=1/(l+exp(~(+2.B87587e-0Ll*t1+3.98355%+01*t2-2.085756e-01)})
®12=1/ (1+exp (~ (+5.381341e+00*t14+9.401270e+00*t2-2.560837e-01)} )
213=1/{l+exp (- (-4.205819e-01%t1-1.143044e+00%£2-1,571908e~01}})
x14=1/ (l+exp (- (~-2.976184e-01%t1+6.945714e+00*£2-4.553192e+00}})
x15=1/(1l+exp(~(~2.343340e+00*t1+3,667575e+01*t2+7.794107e-01}))
x16=1/(l+exp({-(-2.081276e+00*t1-1.851370e+01*£2+1.907864e+00}})

%21=1/ (1+exp (- (+2.845655e+01%x11+4.347761e+00*x12-3,488792e+00%x13
+3.879547e+00*x14+2,609345e4+01%x15-2.622311e+01*x16-5.859692e+00) ) }
222=1/(1+exp (- (+6.529250e-01*%x11-1.241865e+00*x12+1.158760e+00*x13—
8.22655%e-01%x14~2.469460e+00*x15+1.607500e+00*x16+45.221853e-01})}
x23=1/(1+exp (- (-4.979097e+00%x11-2.682345e+00*x12+1.015120e+00%x13-
2.553675e+00%x14-4,999224e+00%x15+3.830828e+00*x16+7.795311e-01)))
x24=1/(1+exp(~(-2.301404e+00*x11+3.311186e+00%x12+7.487102e—01%*x13—
5.971152e-01%x14-3,.657240e+00*%x15+1.243852e+00*x16+1,.536110e+00}) )
x25=1/(l+exp(~(+4.103061e+00%x11~2,705248e+00%x12-1.14354%e+00*x13
+1.245181le-01*%x14+2.933874e+00+*x15-3.090962e+00*x16~1.875021e+00) )}
#26=1/(1+exp(-(-1.063910e+00*x11+1.848187e+00*x12-2,098533e+00*x13
+4.575478e+00%x14+2.072422e+00*x15-9.808780e+00%*x16-4.420513e+00) )}
z=1/ {l+exp (- (1.110971e+01*%x21-2,932007e+00*x22-5,802320e+00+*x23-
3.087753e+00*x24-2.386755e+00*x25+7.357673e+00*x26—-7.532059e+00}))

RSN BB EDE T
TRVA= (z-0.1)/0.8%(650-20)+20

{3) T1H 30 HEBIHBRE
SHIT, TL B 15 BEEE X554, T1=15.0%60.0 LBREL L CLLUFORERTY, 71 A 15 B
B T OBAE, F0EU T OMERTS,

ik
t1=(T1-30.0)/60.0/(15.0-0.5)

x1l=1/ (l+exp(-(+1.127928e-0Ll*t1+6.933182e+00*t2-4.868006e+00)))
x12=1/(1l+exp(-(-1.397209%9e-01*t1+1.322107e+01*t2~6.017367e-01}))
x13=1/{1+exp (- (+1.085464e+01*t1+7.752250e+00*t2-2,178130e+00)))
x14=1/(1+exp(~(-4.731861e+00%*t1+1.185464e+01*t2-8.448752¢-01)})
215=1/ (1+exp (- (+1.524607e+00*t1+5,79400 e+01*t2+1.158385e-01)))
x16=1/{1l+exp({~-(~1.484263e+00*t1-1,72667%e+01l*t2+2.627851e+00)})

x21=1/(1+exp{~ (+6.850719e+00*x11+9,460124e+00*x12-5,033476e+00%*x13
+9.061568e+00%x14+4.242463e+01%x15-2.059008e+01*x16-6.500953e+00)))
x22=1/(l+exp(~(-6.195830e-01+*x11+1.709403e+00*x12-3,748226e-01*x13
+1.236754e+00%x14-1.6B8481e+00%x15-5,.193373e+00*x16-1.050377e+00)))
x23=1/ (l+exp(~(-3.958346e+00*x11-2.493610e+00%x12+2.414843e+00%*x13-
3.243750e+00*x14-1.728902e+00*x15-5.502632e~-02%x16-6.977233e—-01) )}
x24=1/(1+exp(-(-2.29214%e+00%x11+3.404123e+00*x12-6,997374e+00*x13
+1.408453e+00*%x14-3.043310e+00%*x15+4.408321e+00*x16+1.434293e~01}))
%x25=1/ (1+exp (- (+5.661978e+00%x11+5.87433%-01*x12-6.570880e+00*x13
+3.079344e+00*x14+4.074370e+00*x15-1.289418e+00*x16-3,305305e+00}))
x26=1/ (l+exp{—(+4.723044e+00*x11+4.037601e-01l*x12+1.733040e+00*x13
+5.204413e~-01%x14-4,.179425e-01%x15-8.453977e+00*x16-3,889041a+00}) )
z=1/ (1+exp(~(9.514765e+00*x2-1.581856e+00%x22-6. 664881e+00*x23~
1.565715e+00*x24+1.815393e+00*x25+6.590398e+00*x26-9,262861e+00)))

Ffoshic B EOHE T
TRVA= (z-0.1)/0.8% (650-20)+20
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#F A-11 apxTG DftkR

BE% apxTG ( TO )

AN—7OEFIFRBH O Na BER 650TICR5 X CORETRHE

i HE Bifr
M T0 e Y L A A et T AYA =) ' minute
HiAHEE (TG ANV—=7OEFIFARHO Na BEN 650°Cs:f,céi'c'®ﬁ$%iaaj minute
Fib

t0=T0/60.0/20.0

®¥11=1/(1l+exp (- (+2.334296e+00*t0-1.418644e+00)))
®x12=1/(1l+exp (- (+2.418986e+00*t0-1.478752e+00}))
x13=1/{1l+exp(~(+4.796692e+00*t0-5,684862e+00}))
%14=1/(l+exp (- (~1.015183e+01*t0-1.133184e-01}))
x15=1/ (l+exp(—{+4.270255e+00*t0-4,717387e-01}})
x16=1/(l+exp(- (+6.897561e+00*t0-1.965085e-01)}}

x21=1/{l+exp (- (+7.466282e-01*x11+1.268503e+00%x12+2,295062e—-01*x13~
1.468022e+00*x14+5.167867e-01*x15-1.498651e-01%x16-8.856861e-01)))
®22=1/{1l+exp(-(-2.069151e+00*x11-2,052805e+00*x12-1.110791e+00*x13
+9.230043e+00*x14-4.640336e+00*x15-6.544996e+00%x16-5.379745e-01}1})
x23=1/{l+exp({—~(—~4.847166e-01*x11~1,66B687e-01*x12-5.739419%-01%x13~
1.631550e—01*x14-4.481453e-01*x15-7.564854e-01%x16-5.475610e—-01)})
x24=1/ {l+exp (- (+6.853226e-01*x11+5.085521e-01*x12+4.253956e+00*x13~
1.429684e+00*x14-2.350282e-01%x15-8.809513e-01*x16-2,354660e+00}))
%25=1/ {(1+exp (- (+7.076930e-01%x11+9.322681le-01*x12+6,128309e+00*x13~
1.808295e+00*x14~1.973872e-01*x15-1.773478e+00%x16-2.617577e+00)}}
x26=1/ {1l+exp (- (+8.180525e-01*x11+8,07909%e-01*x12+2.317118e+00*x13~
1,492017e+00*x14+4.874983e-01*x15-8.152231e-01%x16~-2.023246e+00)})

z=1/(1+exp (- (1.821698e+00*x21-6,498327e+00%x22-5,441958e-01%x23
+3.939870e+00*x24+5. 258412e+00*%x25+3.178281e+00*x26-2.008200e+00} ) )

HE L& B EOE T
TG={(z-0.1)/0.8*30.2+8.0) *60.0
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